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hladiny akustického vykonu (L) — Garantierter Gerauschpegel
(Lwa) — Garanteret stz]effektnlveau (Lwa) — Nivel de potencia
acustica garantizado (L) — Tagatud md6detud helivéimsuse tase
(Lwa) — Taattu &anitehotaso (L) — Niveau de puissance acous-
tique garanti (L) — Zajaméena razina snage zvuka (L) — Livello
di potenza sonora garantito (L) — Garantuotas garso galios
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Sorumlulugu ve Uyumlulugu Direktori  (Teknik Dosya
Sorumlusu) / Director de responsabilidad civil y conformidad de
productos (encargado del Archivo Técnico) / Chef for
produktansvar och -6verensstdmmelse (innehavare av den
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Oversettelse av den originale bruksanvisningen.

VELKOMMEN

Gratulerer med ditt kjgp og velkommen til Ariens-familien! Alle maskiner i Ariens-serien er
konstruert for langvarig og uovertruffen ytelse. Vi er overbevist om at din maskin vil veere en del

av din familie i mange ar fremover.

Har du spgrsmal eller trenger du hjelp?
www.ariens.com

En delehandbok til din maskin er tilgjengelig for gratis nedlasting
eller kjgp pa www.ariens.com.

DU MA REGISTRERE
PRODUKTET DITT!

Det er meget viktig at du registrerer produktet
ditt nar kjepet er gjennomfert. Registrering av
produktet aktiverer garantien og gir tilgang til
kommunikasjon med AriensCo.

Finn merket med modell-og serienummer pa
maskinen din. Disse numrene registrerer du
online ved a ga inn pa www.ariens.com. Se
Figur 1 for plassering av merke. Vaer
oppmerksom péa at forhandleren som
opprinnelig solgte produktet kan allerede ha
registrert produktet pa vegne av den
opprinnelige kjgperen.

]

Modell- og
serienummermerke

Figur 1

Modellnummeret noteres her.

Serienummeret noteres her.

HANDB@KER

Les alle handbgker som fglger med maskinen
omhyggelig og fullstendig f@r du bruker
maskinen eller utfgrer service pa den.

De inneholder sikkerhetsinstrukser og viktig
informasjon om maskinens kontroller.

Motoren i denne maskinen har en egen
handbok. Se i motorhandboken for
anbefalinger angaende service av motoren.
Du kan henvende deg til motorprodusenten
for & fa en ny handbok hvis det er ngdvendig.

Forhandlere din ma gjennomga viktig
informasjon i denne handboken med deg far
eller ved levering av enheten. Det er ditt ansvar
a lese alle sikkerhetsregler og instrukser i
handbgkene slik at du forstar dem. Hvis du
ikke forstar eller har vanskeligheter med &
folge instruksene, ta kontakt med Ariens-
forhandleren for a fa hjelp. Finn din neermeste
Ariens-forhandler ved a ga inn pa
www.ariens.com.

BORTFALL AV GARANTIANSVAR

Ariens forbeholder seg retten til nar som helt &
stanse produksjonen eller foreta forandringer
eller forbedringer av sine produkter uten a
matte opplyse om det pa forhand og uten
videre forpliktelse. Beskrivelsene og
spesifikasjonene i denne handboken var
aktuelle da boken ble trykt. Utstyr som er
beskrevet i denne handboken kan vaere
valgfritt. Det kan hende at noen illustrasjoner
ikke gjelder for din maskin.
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SIKKERHET

Les disse sikkerhetsreglene og falg dem
ngye. Hvis du unnlater & folge disse reglene
kan det resultere i at du mister kontrollen over
maskinen og du kan risikere at du selv eller
andre i neerheten kan bli alvorlig skadet eller
drept, eller det kan resultere i skade pa
eiendom eller selve maskinen.

ARBEIDSMETODER
& FORSKRIFTER

Falg de vanlige forholdsreglene for
arbeidssikkerhet. Leer deg forskrifter og
regler som gjelder der du bor. Fglg ALLTID
arbeidsmetodene som er gitt i denne
handboken.

AVGASSKONTROLLSYSTEMET

Denne maskinen og/eller motoren som er
montert pa den kan inneholde komponenter i
avgass- og fordampningssystemet som ma
tilfredsstiller kravene til “U.S. Environmental
Protection Agency” (EPA) og/eller “California
Air Resources Board” (CARB). Hvis personell
uten autorisasjon endrer avgasskontroller og
komponenter, kan det resultere i stor bater
eller straff. Avgasskontroller og komponenter
skal kun justeres av en Ariens forhandler
eller et verksted som er autorisert av
motorprodusenten. Ta kontakt med din
Ariens forhandler angaende spgrsmal

om avgasskontroller og komponenter.

OBLIGATORISK OPPLARING
AV FOREREN

Les brukerhandboken og
merkene pa maskinen slik at
du forstar innholdet. Denne
informasjonen er gitt for din
egen sikkerhet og riktig bruk
av maskinen. Hvis ikke disse
instruksjonene og advarslene fglges, kan det
fare til at noen blir drept eller alvorlig skadet.
Hvis du kjgpte dette produktet hos en Ariens
forhandler, kan forhandleren gi deg
oppleering.
Gjer deg selv og andre som skal bruke
maskinen kjent med alle kontroller og sikker
bruk av funksjonene pa denne maskinen.
Hvis du laner bort, leier ut eller selger
produktet til andre, ma du gi dem alle
handbgker.

Hvis det er noe du vil sparre om, kan du ringe
var kundestette pa telefon 920-756-4688 eller
kontakte oss pa www.ariens.com. Du ma ikke
bruke dette utstyret hvis du har lest
brukerhandboken og merkene pa maskinen
og du fremdeles har spgrsmal angaende
sikker bruk av dette produktet.

ADVARSEL: UNNGA SKADER.
Denne kappemaskinen er i
stand til & amputere kroppsdeler
og kaste gjenstander. Hvis man
ikke falger sikkerhetsinstruksene
i handbgkene og pa skilter, kan
det fare til alvorlige
personskader eller dgdsulykker.

Fer du forlater fgrerplassen, skal
du ALLTID koble ut knivene,
stanse maskinen og motoren,
ta ut ngkkelen, sette pa
parkeringsbremsen og vente til
alle deler som beveger seg star
stille.

A

SIKKERHETSSYMBOL

Dette er sikkerhetssymbolet.
Det betyr:
* OBS!

* FARE FOR EGEN
SIKKERHET!

Gjer folgende nar du ser dette
symbolet:

* VAR OPPMERKSOM!
* FOLG INSTRUKSEN!

VARSELORD

Sikkerhetssymbolet ovenfor og varselordene
nedenfor brukes pa merkene og i denne
handboken. Les og forsta alle
sikkerhetsinstrukser.

1. Fare
FARE: Viser til en
OVERHENGENDE FARLIG
SITUASJON! VIL FERE TIL
at noen blir drept eller alvorlig
skadet hvis ikke faren avverges.
2. Advarsel

ADVARSEL: Viser til en
POTENSIELT FARLIG
SITUASJON! KAN FORE TIL
at noen blir drept eller alvorlig
skadet hvis ikke faren avverges.

A
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3. Forsiktig

FORSIKTIG: Viser til en
POTENSIELT FARLIG
SITUASJON! KAN FORE TIL

sma eller moderate skader hvis
ikke faren avverges. Kan ogsa
veere brukt til & gjere
oppmerksom pa utrygge
arbeidsmetoder.

4. Merknad

MERKNAD: Viser til informasjon eller
prosedyrer som betraktes som viktige, men
som ikke er forbundet med fare. Kan fore til
skade pa eiendom hvis de ikke falges.

5. Viktig

VIKTIG: Viser til generell informasjon som er
verdt & merke seg.

SIKKERHETSMERKER

Sikkerhetsmerkene pa maskinen er en visuell
paminnelse om den viktige
sikkerhetsinformasjonen i denne handboken.
Du ma ha en klar forstaelse av alle instrukser
pa maskinen og felge dem naye.
Sikkerhetsmerkene pa maskinen er forklart
nedenfor.

Erstatt ALLTID manglende eller skadde
sikkerhetsmerker. informasjon om nye
sikkerhetsmerker stéar i delehandboken for
din maskin. Sikkerhetsmerker kan bestilles
fra forhandleren.

Se Figur 2 for plassering av
sikkerhetsmerkene.
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Plassering av sikkerhetsmerker
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Beskrivelse av sikkerhetsmerker

1. FARE!

RS >
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FARE!

Les brukerhandboken.

1.1 Risiko for amputasjon

Unnga risiko for amputasjon
ved a IKKE plassere
hendene i naerheten
av roterende kniver.

Unnga risiko for amputasjon
ved a IKKE plassere
hendene i neerheten av
remmer i bevegelse.

Hold hendene godt unna
alle roterende deler eller
deler som beveger seg.

Sorg for at alle
beskyttelsesplater og
skjermer sitter pa plass.

1.2 Fare ved utkast

Utkastet ma ALDRI rettes
mot mennesker, husdyr eller
eiendom. Gjenstander som
slynges ut kan forarsake
skader pa personer eller
eiendom.

Hold barn og andre
personer unna maskinen
mens den er i bruk.

Gressklipperen ma IKKE
brukes uten at alle
beskyttelsesplater star

i driftsstilling eller
gressoppsamleren

er montert.

c-®
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Unnga veltefare.

Bruk IKKE maskinen i
skraninger med helling
over 15°.

Bruk IKKE maskinen i
skraninger med helling
over 15°,

1.4 Fare ved utfering av
servicearbeid

Det folgende ma gjeres
fer man utferer service
pa maskinen:

Les brukerhandboken far
du utfgrer service eller
justeringer pa maskinen.

Sett pa parkeringsbremsen.

Ta ut ngkkelen og koble fra
tennpluggen far du utfgrer
service eller justeringer pa
maskinen.

1.5 Fare ved & ha andre mennesker
i ne@rheten av maskinen

Maskinen ma IKKE brukes i
naerheten av mennesker.

Ta IKKE med passasjerer.
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Se bak deg nar du rygger.

1.6 Fare ved tap av trekkraft

Hvis maskinen taper
trekkraft, méa det fglgende
gjores:

Koble ut kraftuttaket.

Se for du rygger. Kjor sakte
ut av skraningen.

IKKE forsgk & svinge eller
oke farten.

2. FARE!

|

I3

Fare ved utkast — Maskinen
ma ALDRI brukes uten at
utkastertuten star i
driftsstilling. Gjenstander
som slynges ut kan
forarsake skader pa
personer eller eiendom.

Gressklipperen ma IKKE
brukes uten at alle
beskyttelsesplater star

i driftsstilling eller
gressoppsamleren

er montert.

B B>
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Fare ved utkast — Utkastet
ma ALDRI rettes mot
mennesker, husdyr eller
eiendom. Gjenstander som
slynges ut kan forarsake
skader pa personer eller
eiendom.

Amputasjonsrisiko — Stikk
ALDRI hender eller fotter
inn under klippedekslet eller
beskyttelsesplatene.

Stans motoren, ta ut
ngkkelen og les handboken
for du utfgrer service eller
justeringer pa maskinen.

Hold barn og andre
personer unna maskinen
mens den er i bruk.

Hold hendene godt unna
alle roterende deler eller
deler som beveger seg.

IKKE ga eller sta i dette
omradet.

1> =l

&
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Fare ved utkast — Maskinen
ma ALDRI brukes uten at
utkastertuten star i
driftsstilling. Gjenstander
som slynges ut kan
forarsake skader pa
personer eller eiendom.

Gressklipperen ma IKKE
brukes uten at alle
beskyttelsesplater star

i driftsstilling eller
gressoppsamleren

er montert.
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5. SVAERT VARME FLATER! 7. ADVARSEL!

Ta ALDRI pa deler som er
varme etter bruk. La ALLTID
delene avkjgles.

6. ROTERENDE DELER!

Z
N

e &1/ UNNGA SKADER. Hold

W avstand til roterende deler.

MENNESKER KAN BLI
ALVORLIG SKADET
ELLER DREPT hvis

P maskinen ruller rundt.

» Hvis ikke disse instruksjonene fglges,
kan det resultere i at noen blir alvorlig
skadet eller drept.

* Maskinen ma IKKE brukes i bratte
skraninger eller i naerheten av stup.

* Unnga a svinge for bratt og/eller for fort.

* Maskinvektkapasiteten til veltebgylen
(ROPS) ma IKKE overskrides.

* Bruk ALLTID setebeltet nar veltebgylen
(ROPS) er last i oppreist stilling.

* Hopp ALDRI av hvis maskinen velter.

* Hovis veltebgylen (ROPS) er
sammenleggbar:

—Veltebgylen (ROPS) skal ALLTID
veere strukket helt ut.

— NAR VELTEB@YLEN (ROPS) MA
V/ERE SLATT NED:

- IKKE bruk setebeltet.
- Kjor ekstra forsiktig.

* Huvis utstyrt med en seteplattform:

— Maskinen ma IKKE brukes uten at
boltene sitter pa plass i
seteplattformen eller uten at lasene
er koblet inn.

VELTEBQYLE (ROPS)
For & opprettholde beskyttelsen for fareren
og sertifiseringen for veltebgylen:

» En skadet veltebgyle ma alltid skiftes ut,
den ma IKKE repareres eller
modifiseres.

« Enhver endring av veltebgylen ma
godkjennes av produsenten.

» Maskinvektkapasiteten til veltebgylen
méa IKKE overskrides.

8. FARE!

Hold hender og fatter godt
unna alle roterende deler
eller deler som beveger seg.
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9. ADVARSEL!

Overfylling kan fgre til
alvorlige skader pa
fordampningssystemet.
Fyll ALDRI drivstofftanken
mens motoren gar, mens
den er varm eller mens
maskinen star innendars.

Skru lokket godt fast pa
tanken og terk opp solt

drivstoff.

)

@ Rayking forbudt.

~—

)
Fyll drivstofftanken opp til
bunnen av pafyllingshalsen
- MAKSIMUM

N

Forsta:

» Hvordan alle kontroller brukes

* Funksjonene til alle kontrollene

* Hvordan man STANSER i et ngdstilfelle
» Egenskapene til bremser og styring

+ Svingradius og klaringer

Dersom fagreren eller mekanikeren ikke kan

lese handboken, er det eierens ansvar &
forklare innholdet for dem.

Du skal kun la ansvarsfulle voksne
mennesker som har fatt opplaering og er
kjent med anvisningene fa bruke denne
maskinen.

Uerfarne farere ma ALLTID lseres opp og de
ma lese og forsta alle handbgker og merker.

Kun brukeren kan forhindre og er ansvarlig
for ulykker eller personskader som rammer
ham selv, andre mennesker eller eiendom.

Forerens alder

SIKKERHETSREGLER

De folgende sikkerhetsinstruksjonene er
basert pa B71.4 spesifikasjonene fra
“American National Standards Institute”
og ISO 5395, som var gjeldende da
maskinen ble produsert.

Barn under 18 ar ma IKKE fa lov til & bruke
motordrevne hagemaskiner.

Det kan veere aldersgrense for & bruke
maskinen der du bor.

Opplaering

Du ma lese, forsta og felge alle instrukser pa
maskinen og i handboken/bgkene fgr du
bruker denne maskinen.

Statistikken viser at farere over 60 ar oftere
blir skadet i ulykker som involverer bruk av
plentraktor.

Slike farere bar selv vurdere om de er i
stand til & bruke en plentraktor forsvarlig nok
til & beskytte seg selv og andre mot alvorlige
skader.

Hold arbeidsomradet fritt for folk, spesielt
sma barn. Veer pa vakt og stans maskinen
hvis det kommer barn inn pa omradet.

Barn

Ta ALLTID ut nekkelen og/eller ta kabelen
av tennpluggen fgr montering, vedlikehold
eller service. Utilsiktet start av motoren kan
fare til dadsulykker eller alvorlige
personskader.

Det kan skje en tragisk ulykke hvis fgreren
ikke er oppmerksom pa at det er barn i
naerheten.

Barn er ofte tiltrukket av maskinen og
klippeaktiviteten. Ga ALDRI ut i fra at barn
vil holde seg der du sa dem sist.

Foreta en inspeksjon av maskinen ved a ga
rund den for & gjere deg kjent med bade
maskinen, arbeidsomradet ditt og alle
sikkerhetsmerker.

Veer pa vakt og sla av maskinen hvis det
kommer barn inn pa omradet.

Se bak deg og ned mot bakken fgr du rygger
og mens du rygger for a sjekke at det ikke er
sma barn til stede.

La ALDRI barn fa sitte pa, selv ikke nar
kniven(e) er stanset. De kan falle av og bli
alvorlig skadet eller komme i veien for trygg
bruk av maskinen. Barn som har fatt sitte pa
tidligere kan plutselig komme inn pa
klippeomradet for a f& sitte pa igjen, og kan
bli overkjgrt eller rygget over av maskinen.

La ALDRI barn fa bruke maskinen.
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Veer ekstra forsiktig nar du neermer deg
uoversiktlige hjagrner, busker, traer og andre
ting som kan forhindre at du ser et barn.

Bruk

Barn skal holdes unna arbeidsomradet og
veere under tilsyn av en annen ansvarsfull,
voksen person enn fgreren.

Sjekk at det ikke er andre mennesker i
omradet for du bruker maskinen. Stans
motoren hvis noen kommer inn pa omradet.

Maskinen ma ALDRI brukes pa et innelukket
eller darlig ventilert omrade.

Personlig beskyttelse

Bruk IKKE Igstsittende kleer eller smykker,
og bind opp har som kan vikles inn i
roterende deler.

Maskinen ma ALLTID holdes i sikker
driftsmessig stand. En skadet eller slitt
eksospotte kan forarsake brann eller
eksplosjon.

Bruk egnede Kleer.

Bruk ALDRI apne sandaler eller teysko
under arbeidet. Bruk egnet sikkerhetsutstyr,
vernehansker og vernefottgy.

Bruk godt fottgy slik at du har godt fotfeste
pa glatt underlag.

Beskytt ALLTID @yne og @rer nar du bruker
maskinen.

Dette produktet har en motor av typen med
intern forbrenning. Maskinen ma IKKE
brukes pa eller i neerheten av omrader

som er dekt av traer eller kratt hvis ikke
eksossystemet er utstyrt med gnistfanger
som oppfyller lokale eller nasjonale lover og
forskrifter. En gnistfanger, hvis brukt, ma
holdes i god driftsmessig stand av fgreren.

For bruk

Maskinen mé& IKKE brukes hvis du fgler deg
trett, syk eller er pavirket av alkohol eller
narkotika/legemidler.

Hold alle muttere og bolter stramme for &
veere sikker pa at utstyret er trygt & bruke.

Maskinen skal vedlikeholdes i samsvar med
vedlikeholdsskjemaet.

Hender og fatter ma IKKE veere i naerheten
av roterende deler eller under maskinen.
Hold deg unna utkastertutens apning til
enhver tid.

Fjern gress og rusk fra maskinen, spesielt
rundt eksospotten og motoren, for a
forhindre brann.

Ta ALDRI pa deler som er varme. La delene
avkjgles.

Sjekk parkeringsbremsens funksjon
regelmessig. Foreta justeringer og service
som ngdvendig.

Maskinen ma IKKE brukes uten at hele
gressoppsamleren, utkasterskyddet eller
andre sikkerhetsanordninger sitter pa plass
og fungerer som de skal.

Undersgk maskinen hver gang fer bruk for &
se om merker og beskyttelsesplater sitter pa
plass og er i god stand, at sperresystemet
fungerer som det skal, og at
gressoppsamlerne er i god stand. Bytt eller
reparere nar det er ngdvendig.

Hold ALLTID hender og fatter unna alle
klemmepunkter.

Unngé glatte underlag. Sgrg ALLTID for at
du har godt fotfeste.

Ta ALDRI med passasjerer.

Sjekk at sperresystemet fungerer som det
skal. Maskinen ma IKKE brukes hvis
sperresystemet er skadet eller ute av
funksjon.

Materialet som kastes ut ma ALDRI rettes
mot mennesker. Unnga a kaste materialet
mot en vegg eller en annen hindring.
Materialet kan bli kastet tilbake mot fareren.
Stans kniven(e) nar du kjgrer over grus.

Maskinen skal kun startes og brukes nar du
sitter i forersetet. Kjgrespakene skal sta i
neytralstilling, kraftuttaket skal veere koblet
ut og parkeringsbremsen skal sta pa nar
motoren startes.

Kraftuttaket ma ALDRI kobles inn mens
redskapen, inkludert knivene, ikke er i bruk.
Sla ALLTID av krafttilfgrselen til redskapen
nar den ikke er i aktiv bruk, slik som nar du
kjgrer langs veier eller krysser dem.

Sikkerhetsanordninger ma aldri endres.
Sjekk regelmessig at de fungerer som de
skal.

Sarg for at det ikke samler seg gress, lgv og
annet avfall p4 maskinen. Terk opp selt olje
eller drivstoff og fijern materiale som er
giennomvatt av drivstoff.

For du forlater fererplassen, skal du ALLTID
koble ut kraftuttaket stanse maskinen og
motoren, ta ut nekkelen, sette pa
parkeringsbremsen og vente til alle deler
som beveger seg star stille.
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Kraftuttaket ma ALDRI kobles inn mens du
hever redskapen, inkludert
gressklipperknivene, eller nar redskapen
star i hevet stilling.

Arbeid i skraninger

Searg for at sikkerhetsanordninger eller
skydd sitter pa plass, og at alt fungerer som
det skal. Sikkerhetsanordningene ma ALDRI
endres eller fiernes.

IKKE Klipp i revers med mindre det er
absolutt ngdvendig. Se ALLTID ned og
bakover far og mens du rygger.

Skraninger er en viktig arsak til at man
mister kontrollen og til velteulykker som kan
resultere i alvorlige skader eller at noen blir
drept. Bruk i skraninger krever ekstra
oppmerksomhet. Hvis du ikke kan rygge opp
en skraning eller du faler deg usikker i en
skraning, skal du LA VARE a klippe den.

Bruk IKKE maskinen i skraninger med
helling pa mer enn 15°.

Stans motoren fgr du tar av
gressoppsamleren eller rensker
utkastertuten.

Klipp oppover og nedover i skraninger, ikke
pa tvers.

Senk farten for du svinger.

Hyvis du treffer pa en hard gjenstand ma du
stanse maskinen og undersgke den.
Maskinen mé repareres om ngdvendig for
den startes igjen.

Se opp for hull, kuperinger, steiner eller
andre skulte hindringer. Maskinen kan velte i
ujevnt terreng. Hayt gress kan skjule
hindringer.

Forlat ALDRI maskinen uten tilsyn mens den
er i gang. Stans ALLTID kniven(e), sett pa
parkeringsbremsen, stans motoren og ta ut
nekkelen far du forlater farerplassen.

IKKE klipp fuktig eller vatt gress. Dekkene
kan miste bakkegrepet og du kan miste
styringen.

Koble ut kniven(e) nar du ikke slar gresset.
Stans motoren og vent til alle deler som
beveger seg star helt stille fgr du gjer
maskinen ren, tar av gressoppsamleren
eller rensker utkasterskyddet.

Veer ekstra forsiktig nar du bruker maskinen
med gressoppsamlere eller annen redskap,
da disse kan innvirke pa maskinens
stabilitet. Ma IKKE brukes i bratte
skraninger.

All bevegelse i skraninger skal veere sakte
og gradvise. Hastighet og retning ma IKKE
endres plutselig da dette kan fore til at
maskinen velter.

Arbeidsforhold

Lyn kan forarsake alvorlige skader eller at
noen blir drept. Maskinen ma ikke brukes
hvis det er lyn eller tordenveer i omradet.
Sok ly.

Unnga a starte, stoppe eller svinge i en
skraning. Hvis dekkene mister grepet, stans
kniven(e) og fortsett sakte nedover
skraningen i en rett linje.

Sjekk ALLTID klaringen over og til siden
ngye far bruk.

Veer oppmerksom pa trafikken nar du
krysser eller arbeider i neerheten av en vei.

Rydd omradet for gjenstander som steiner,
metalltrader, leker osv. Slike gjenstander
kan slynges opp av knivene.

Arbeid i skréninger kan fgre til at du mister
styringen. Nar maskinen brukes i skraninger
ma du veere forberedt pa a kunne handtere
en ngdssituasjon:
» Sett kjgrespakene tilbake i ngytral
stilling.
» Sett gyeblikkelig pa
parkeringsbremsen.
+ Sla av kraftuttaket og motoren.

Sjekk om det finnes svake punkter pa
brygger, ramper eller gulv. Unnga ujevne
arbeidsomrader og kupert terreng. Veer hele
tiden oppmerksom pa skjulte farer eller
trafikk.

Forsgk IKKE & stabilisere maskinen ved
a sette en fot i bakken.

Veer ekstra forsiktig nar du neermer deg
uoversiktlige hjarner, busker, treer og andre
gjenstander som kan hindre sikten.

Du mé IKKE parkere i en skraning med
mindre det er absolutt ngdvendig. Hjulene
ma ALLTID sperres nar maskinen parkeres
i en skraning. Sett ALLTID pa
parkeringsbremsen.

Stav, royk, take osv. kan redusere sikten og
forarsake ulykker.

Velg en lav grunnhastighet slik at du slipper
a stanse eller skifte gir mens du eri en
skraning.

Maskinen skal kun brukes i dagslys eller
med god kunstig belysning.
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Ma IKKE brukes i naerheten av skrenter,
grefter eller kanter. Maskinen kan plutselig
velte hvis et hjul kommer over kanten pa en
skrent eller greft, eller hvis en kant raser ut.

Fyll ALDRI for mye drivstoff pa tanken.
Sett pa tanklokket og stram det godt.

Transmisjonen ma IKKE kobles ut eller fa
lov til & ga i fri mens maskinen kjgres i en
skraning.

Hvis du segler drivstoff pa klaerne, méa du
straks skifte kleer.

Tauing/transport

Drivstoff

Unnga personskader eller at eiendom blir
skadet ved a veere ytterst forsiktig ved
handtering av bensin. Bensin er meget
brannfarlig og bensindamp er eksplosiv.

Folg produsentens anbefalinger nar det
gjelder vektbegrensninger for utstyr som
taues og tauing i skraninger.

La ALDRI barn eller andre personer sitte i
eller pa utstyr som taues.

Etanolblandinger ma ikke overskride E10.
Et starre etanolinnhold kan fare til at
maskinen blir for varm og kan veere skadelig
for motoren.

Ma kun taues av en maskin som har en
skikkelig tauekrok/tilhengerfeste. Utstyr
som taues ma IKKE festes til noe annet
enn en skikkelig tauekrok/tilhengerfeste.

Skru tanklokket godt pa og terk opp salt
drivstoff for motoren startes.

Vekten til utstyret som taues kan fore til at
du mister styringen i skraninger.

Kjor sakte og beregn ekstra stoppelengde.

Slokk alle sigaretter, sigarer, piper og andre
antennelseskilder.

Bruk kun godkjente bensinkanner.

Ekstrautstyr

Maskinen eller drivstoffkannen ma ALDRI
oppbevares i nerheten av apne flammer,
gnister eller tennbluss, slik som pa en
varmtvannsbereder eller ovn eller andre
apparater.

Bruk kun redskap og ekstrautstyr som er
anbefalt av Ariens Company og som er
konstruert for din maskin og egner seg til ditt
bruk og som er trygge a bruke til dine
arbeidsoppgaver.

Fyll ALDRI kanner inne i et kjgretay eller pa
et lasteplan eller en tilhenger med plastduk.
Sett ALLTID kannen pa bakken, unna
kjeretayet, for fylling.

Folg produsentens anbefalinger med
hensyn til hjulvekter og motvekter.

Fyll ALDRI drivstoff pa maskinen mens den
star innendears.

Sjekk gressoppsamlerens bestanddeler

og utkasterskydd ofte, og skift ut med deler
som er godkjent av produsenten nar det er
ngdvendig.

Ta ALDRI lokket av drivstofftanken eller fyll
pa drivstoff mens motoren er i gang. Vent til
motoren blir kald fer du fyller p& drivstoff.

Batterier

Drivstoff er meget brannfarlig og dampen er
eksplosiv. Ma behandles med forsiktighet.
Det ma kun brukes en godkjent bensinkanne
med riktig dimensjon pa fylletuten.

Rayking, gnister og apen flamme er
FORBUDT.

Unnga elektrisk stat. Gjenstander som er
i kontakt med begge batteriklemmene
samtidig kan forarsake personskader og
skade pa maskinen. Batterikoblingene ma
IKKE byttes om.

Ta bensindrevet utstyr ut av lasteplanet eller
tilhengeren og fyll pa drivstoff mens det star
pa bakken. Hvis ikke dette er mulig, skal slikt
utstyr fylles med en baerbar kanne i stedet
for fra en bensinpumpe.

Batterikoblinger som er byttet om kan
resultere i at det dannes gnister som kan
forarsake alvorlige skader. Koble ALLTID
den positive (+) kabelen pa laderen til
plusspolen (+) og den negative (-) kabelen il
minuspolen (-).

La fyllepistolen hele tiden vaere i kontakt
med kanten pa drivstofftanken eller
apningen pa kannen til du er ferdig med
a fylle. Bruk IKKE en fyllepistol med
sperreanordning.

Koble ALLTID fra den negative (-) kabelen
FORST, og DERETTER den positive (+)
kabelen. Koble alltid til den positive (+)
kabelen FRST, og DERETTER den
negative (-) kabelen.
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Eksplosive gasser fra batteriet kan forarsake
dadsulykker eller alvorlige personskader.
Den giftige batterivaesken inneholder
svovelsyre og kontakt med hud, gyne eller
kleer kan fare til alvorlige kjemiske
brannskader.

Du skal ALLTID blokkere hjulene og veere
sikker pa at alle jekker er sterke og sikre slik
at de taler vekten av maskinen nar det
utferes vedlikehold.

Flammer, gnister og rgyking er forbudt i
nzerheten av batteriet.

Alt pneumatisk og hydraulisk trykk skal
utlgses sakte fra komponentene.

Bruk ALLTID vernebriller og verneutstyr i
nzerheten av batteriet. Bruk verktgy som er
isolert.

Batteriene skal ALLTID oppbevares utenfor
barns rekkevidde.

Forsgk ALDRI & utfgre justeringer pa
maskinen mens motoren er i gang (unntatt
nar det anbefales spesielt). Stans motoren,
ta ut ngkkelen eller tennpluggkabelen og
vent til alle deler som beveger seg star stille
for det utfares servicearbeid eller rengjering.

Batteripoler, terminaler og tilhgrende utstyr
inneholder bly og blysammensetninger. |
delstaten California er disse kjemikaliene
kjent for & veere kreftfremkallende og
skadelige for reproduksjonsevnen. Vask
hendene etter handtering.

Senk klippedekslet med mindre det brukes
en positiv mekanisk las.

La motoren avkjgles far service.

Deler som beveger seg kan kutte eller
amputere fingre eller hender. Pa
gressklippere med flere kniver, vil alle
knivene rotere nar én kniv roterer.

Veltevernsystem (ROPS).

Veltebgylen (ROPS) og setebeltet ma
sjekkes ofte for & se om det er skader eller
lgse deler.

Du ma ALDRI sveise eller rette ut bayde
gressklipperkniver.

Foreta ALDRI justeringer eller reparasjoner
mens motoren gar.

Veer ekstra forsiktig under arbeid i neerheten
av gjerder, grofter eller i skraninger.

Sjekk haydeklaringen ngye far maskinen
kjgres under overheng.

Gressklipperkniver er skarpe. Pakk inn
kniven eller bruk hansker, og veer ekstra
forsiktig nar du utferer service pa dem.

Bruk ALLTID setebeltet nar maskinen kjares
med veltebgylen (ROPS) i oppreist stilling.

Hold ALLTID kroppen og hendene unna
apninger eller dyser der det kan sprute ut
hydraulikkvaeske under trykk.

Veltebgylen (ROPS) skal kun senkes ned
ved transportering.

Setebeltet skal IKKE brukes mens maskinen
kjgres med senket midtstang.

Veltebgylen (ROPS) mé& IKKE kappes,
sveises, bores i eller modifiseres pa andre
mater uten godkjenning fra produsenten.

Hvis en fremmed vaeske, slik som
hydraulikkvaeske spraytes inn i kroppen,
kan det resultere i koldbrann. Veesken ma
fiernes ved kirurgisk inngrep i Igpet av noen
fa timer, og inngrepet ma utferes av en lege
som er kient med denne typen skade.

Transport av maskinen

Service

Bruk av ikke-originale reservedeler eller
utstyr kan ha negativ innvirkning pa
maskinens funksjon og sikkerhet.

Veer ekstra forsiktig nar du laster maskinen
pa eller av en tilhenger.

innstillingene for motorregulatoren ma ikke
endres, og motoren ma ikke ruses.

Fest maskinens chassis til
transportkjoretgyet. Fest ALDRI etter
stenger eller ledd som kan bli skadet.

Sarg for at sikkerhets- og
instruksjonsmerker er i god stand, og skift
dem ut om ngdvendig.

Maskinen ma IKKE transporteres med
motoren i gang.

Hold maskinen fri for rusk. Terk opp sglt olje
eller drivstoff.

Koble ALLTID ut kraftoverfgringen til
redskapen og steng drivstofftilferselen
nar du transporterer maskinen.

innstillingene for motorregulatoren ma ikke
endres, og motoren ma ikke ruses.

Lagring

Maskinen skal ALDRI lagres med drivstoff
pa tanken hvis den skal sta i en bygning der
det finnes antennelseskilder.
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Sarg for at det ikke samler seg gress, lgv og
annet avfall pa maskinen. Terk opp selt olje
eller drivstoff og fijern materiale som er
giennomvatt av drivstoff. La maskinen
avkjoles for den lagres.

Steng av drivstoffet og gjgr maskinen
grundig ren fer langtidslagring. Se hvordan
maskinen skal lagres i motorhandboken.
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MONTERING

ADVARSEL: UNNGA
SKADER. Les avsnittet om
Sikkerhet slik at du forstar
innholdet for du setter i gang.

A

1. Ta emballasjen og emballasjemateriellet
av maskinen.

2. Tamaskinen ut av kartongen. Se Manuell
forflytning av maskinen pa side 22.

3. Fjern festene fra den negative (-)
batterikabelen, men IKKE kast.

4. Fest den negative (-) batterikabelen pa
den negative (-) batteriterminalen med
festene som ble fiernet i trinn 3.

5. Sett setet tilbake i arbeidsstilling. Sjekk at
setelasen sitter pa. Se Figur 3.

6. Drei veltebgylen (ROPS) i arbeidsstilling
og las den fast med lasepinnene. Fest
lasepinnene med harnalssplinter.

Se Figur 4.

/

[

1. Lasepinne
2. Fjeersplint

Figur 4

Figur 3
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3. Fjern to bolter, to muttere, en skive 5. Plasser utkastertuten i arbeidsstilling.
og et avstandsstykke pa hver side av Sjekk at hullene er rettet opp med
utkastertutens brakett. Se Figur 5. hverandre. Se Figur 7.

Figur 5 Figur 7

4. Drei utkastertuten 180 grader. Se Figur6. g gett tilbake de originale festene pa
hver side av utkastertut-enheten.

Sett avstandsstykket i det gverste hullet
og skiven in det nederste hullet mellom
monteringsbrakettene. Se Figur 8.

1. Skive
2. Avstandsstykke
Figur 8
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7. Ta av to eksentriske avstandsstykker,
to firkantbolter og to lasemuttere
fra posen med festeutstyr.

8. Drei styrespakene i arbeidsstilling og legg
det eksentriske avstandsstykket mellom
styrespakplatene. Sikre med
festeutstyret. Se Figur 9.

—0

1. Eksentrisk avstandsstykke
2. Styrespak
Styrespakplate

Figur 9

w

9. Juster styrespakene. Se Justering av
styrespaker pa side 31.

10. Sjekk lufttrykket i dekkene og fyll opp
til anbefalt niva. Se Sjekk lufttrykket
i dekkene pa side 26. Se Spesifikasjoner
pa side 45.

11. Sjekk at underlaget er flatt. Se Nivellering
og stigning av klippedekslet pa side 40.

12. Sjekk at alt festeutstyr sitter godt.
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KONTROLLER OG FUNKSJONER

©CeNOGOhWN =

Drivstofftank og lokk
Drivstoffnivavindu
Oljefilter

Oljeavlgp

Peilepinne for motorolje
Luftfilter
Tenningsnakkel
Chokeknapp

Gasspak

. Kraftuttaksbryter (PTO)

. Timeteller

. Justeringssystem for klippehgyde
. Utlgserspak for transportlas

. Leftepedal for klippedekslet

. Veltebgyle (ROPS)

. Justeringsspak for setet

. Setelas

. Parkeringsbremsspak

. Rembeskytter (3)

. Styrespak (2)

. Utkastertut

. Antiskalperingshjul (6)

. Omlgpsspak for transaksel (2)
. Batteri (under setet)

. Sikringsboks

. Ekspansjonstank for hydraulikkolje (2)




ADVARSEL: UNNGA
SKADER. Les avsnittet om
Sikkerhet slik at du forstar
innholdet for du setter i gang.

A

Se Figur 10 for plassering av alle kontroller
og funksjoner.

TENNINGSNOKKEL

Se Figur 11.

Styrer krafttilfarselen til motoren. Ngkkelen
kan ikke tas ut mens den star i kjgrestilling.

Figur 11

CHOKEKNAPP
Se Figur 12.
Styrer Iufttilfarselen til motoren.

Choke pa
Choke av

(=)
=)

GASSPAK
Se Figur 13.
Styrer motorhastigheten.

053014000

Figur 13

KRAFTUTTAKSBRYTER (PTO)
Se Figur 14.

Styrer krafttilfarselen til gressklipperknivene.
Motoren vil ikke starte med
kraftuttaksbryteren i pa-stilling.

ADVARSEL: UNNGA
SKADER. Knivene stanser
ikke straks kraftuttaksbryteren
trykkes ned i av-stilling.

A

Knivene pa

Knivene av

Figur 14

TIMETELLER

Viser tiden som er brukt pa individuelle
arbeidsoppgaver, paminnelse om service
og anbefalte intervaller for service.

JUSTERINGSSYSTEM FOR
KLIPPEH@YDE

Stiller inn klippehgyden.
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UTLGSERSPAK FOR
TRANSPORTLAS

Se Figur 15.

Frigjer klippedekslet fra transportlasestilling.

P an

/ -

Figur 15

LOFTEPEDAL FOR
KLIPPEDEKSLET

Hever klippedekslet for & endre
klippehgydeinnstillingen.

JUSTERINGSSPAK FOR SETET
Léser opp setet slik at fareren kan flytte
setet forover eller bakover og lase det

i nsket stilling.

VELTEB@YLE (ROPS)

Bidrar til & beskytte fgrere som bruker
setebeltet hvis maskinen velter. Du ma IKKE
ha pa deg setebeltet mens ROPS er senket.

PARKERINGSBREMSSPAK

Se Figur 16.

Styrer parkeringsbremsen. Motoren vil ikke
starte med bremsen i av-stilling.

Bremsen pa (On)

L=
N

Bremsen av (Off)

Figur 16

SPERRESYSTEMET

Overvaker samspillet mellom forskjellige
funksjoner for & beskytte fgreren.

STYRESPAKER

Styrer maskinens retning og hastighet.
Maskinen stanses ved & sette begge
styrespakene tilbake i ngytralstilling.

OML@PSSPAKER FOR
TRANSAKSELEN

Aktiverer og deaktiverer transakslene slik at

maskinen kan flyttes mens motoren er slatt av.

ANTISKALPERINGSHJUL

Bidrar til & forhindre at klippedekslet kommer
i kontakt med bakken og skalperer plenen nar
klipperen gar over forhagyninger.
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ADVARSEL: UNNGA
SKADER. Les avsnittet
A om Sikkerhet slik at du forstar

innholdet for du setter i gang.
VIKTIG: Alle henvisninger til hgyre, venstre,
foran eller bak tar utgangspunkt i at fareren
star i kjgrestilling med ansiktet vendt mot
kjereretningen forover.

NGDSTOPP

1. Sett styrespakene i ngytral stilling.

2. Sett pa parkeringsbremsen.

3. Press kraftuttaksbryteren ned i av-stilling.
4

Vri tenningsngkkelen i av-stilling og ta
ut ngkkelen.

FOR MASKINEN BRUKES

VIKTIG: Du ma registrere produktet ditt!
Se Du ma registrere produktet ditt! pa side 1.

1. Sjekk drivstoffnivaet og fyll hvis det
er ngdvendig.

VIKTIG: Bruk nytt, blyfritt drivstoff med et
oktantall pa minst 87. E85-blandet drivstoff
MA IKKE brukes. Motoren er ikke kompatibel
med E20 / E30 / E85. Maksimalt anbefalt
innhold av etanol er 10%. Ariens anbefaler at
det brukes en drivstoffstabilisator med god
kvalitet i alt drivstoff. Se Korttidslagring pa
side 44.

2. Sjekk oljenivaet i motoren og fyll hvis det
er ngdvendig. Se i motorhandboken.

3. Sjekk tilstanden av luftfilteret.

Se i motorhandboken.

4. Sjekk sperresystemets funksjon ved a
utfare testene i Sjekk sperresystemet pa
side 25. Ta kontakt med din Ariens
forhandler for reparasjon hvis noen av
testene feiler.

5. Still inn klippehayden. Se Figur 17.

a. Skyv lgftepedalen forover til
transportlasen kobles inn.

b. Sett justeringssplinten inn i @nsket
innstilling i justeringssystemet
for klippehgyde.

c. Skyv lgftepedalen litt forover, frigjor
transportlasen og slipp pedalen
langsomt opp til den kommer i kontakt
med justeringssplinten og stopper.

1. Leftepedal for klippedekslet
2. Justeringssystem for klippehgyde

Figur 17

SETT ROPS I STILLING

VIKTIG: Undersgk ROPS og setebeltet for &

se om det er skader eller Igse eller

manglende fester.

Loft midtstangen

Se Figur 18.

1. Ta harnalssplintene ut av ldsepinnene og
fiern lasepinnene fra hengselplaten.

2. Loft midtstangen og fest den med
lasepinner og harnalssplinter.

ADVARSEL: UNNGA
SKADER. Setebeltet MA
brukes under drift med
midtstangen Igftet.

A
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Figur 18

Senk midtstangen
Se Figur 19.

ADVARSEL: UNNGA
SKADER. Midtstangen skal
kun senkes nar det er
ngdvendig a kjgre under en
gjenstand. Det er ingen
veltebeskyttelse mens
midtstangen star i senket
stilling. Du ma IKKE ha pa deg
setebeltet mens ROPS er
senket.

A

1. Ta harnalssplintene ut av lasepinnene og
fiern lasepinnene fra hengselplaten.

2. Senk midtstangen og fest den med
lasepinner og harnalssplinter.

VIKTIG: Sett midtstangen tilbake i oppreist

stilling sa snart maskinen gar klar av

hindringene.

Senket stilling med
pamontert gressoppsamler

Senket stilling uten
pamontert gressoppsamler

Figur 19

START MOTOREN

1. Press kraftuttaksbryteren ned i av-stilling.
2. Sett styrespakene i ngytral stilling.
3. Koble inn parkeringsbremsen.
4. Trekk chokeknappen opp i pa-stilling hvis
motoren er kald. Steng choken hvis
motoren er varm eller het.
Sett gassen pa full hastighet.
6. Sett inn tenningsnakkelen og vri den

i startstilling. Slipp nekkelen nar

motoren starter.
MERKNAD: Bruk IKKE starteren i mer enn
10 sekunder av gangen. Hvis ikke motoren
starter, vent i 60 sekunder slik at starteren
kan kjgles ned far neste startforsak.

o
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7. Hvis choken er pa, vent noen sekunder
etter at motoren starter og trykk deretter
choken ned i av-stilling.

VIKTIG: Pass pa at choken er helt stengt.
Motoren gar ikke jevnt nar det brukes
delvis choke.

BRUK AV MASKINEN

1. Utlgs parkeringsbremsen.

2. Sett gasshendelen i hurtigstilling.
VIKTIG: Huvis kraftuttaksknotten kobles inn
mens gasspaken star i en lavere stilling enn
hurtig, kan det fare til stor slitasje pa remmen.

Bruk ALLTID den hurtigste stillingen nar
kraftuttaket kobles inn.

3. Trekk kraftuttaksbryteren opp i pa-stilling.

VIKTIG: Kraftuttaket ma aldri kobles inn hvis
gressklipperen er tettet igjen av gress eller
annet materiale. Dette kan skade den
elektriske klgtsjen.

ADVARSEL: UNNGA
SKADER. Flytt kjgrespakene
forsiktig, og la gassen veere
innstilt pa lav hastighet til du
leerer hvordan maskinen

skal brukes.

A

4. Skyv styrespakene for & begynne
klippingen.

Kjoreret- |Spakenes stilling
ning
Forover | Skyv begge
spakene forover
fra ngytral stilling. %. l_ﬂ*\
Revers Trekk begge
spakene tilbake @
fra ngytral stilling. % %
Sving til | Skyv venstre
hoyre spak lengre ﬂ
forover enn %.
heyre spak.
Sving til | Skyv hayre spak
venstre lenge forover en A
venstre spak. =
W&
Stopp Sett begge @
spakene tilbake F Iﬁ
i ngytral stilling.

VIKTIG: Altfor skarpe svinger kan skrape
eller skade plenen. La alltid begge hjulene
dreie rundt nar du tar en skarp sving. Du ma
IKKE svinge mens det innerste hjulet star helt
stille. For a fa& minst mulig svingradius, la det
innerste hjulet ga sakte i revers mens det
ytterste hjulet gar sakte forover.

For de beste klipperesultatene

» Klipp gresset mens det er tort.

» Sorg for at gressklipperknivene er skarpe.
» Sorg for at klippedekslet er riktig rettet opp.

+ Antiskalperingshjulene justeres for 8 unnga
at plenen "skalperes”.

Klippehgyden ma ikke innstilles for lavt.
Veldig hayt gress skal klippes to ganger.

Ikke kjgr for fort.

* Klipp med motoren pa full gass.

For bioklipp klippes kun 1/3 av gressets
lengde av gangen. Ikke klipp mer enn
2.5cm (1") av gangen.

La det avklipte gresset kastes ut pa
omrader som allerede er klippet.

Varier klippemgnsteret hver gang du klipper.
» Pass pa at det ikke samler seg gress og
avfall pa innsiden av klippedekslet.
Rengjer etter hver bruk.

STANS MOTOREN

ADVARSEL: UNNGA
SKADER. Vent til alle deler
som beveger seg star stille for
du forlater fgrerplassen.

A

1. Sett kjgrespakene i ngytral stilling
og rotere utover.

Sett pa parkeringsbremsen.
Press kraftuttaksbryteren ned i av-stilling.
Sett gassen pa full hastighet.

Vri tenningsngkkelen i av-stilling
og ta ut ngkkelen.

MANUELL FORFLYTNING

AV MASKINEN

Koble ut transakslene for a flytte maskinen
mens motoren er slatt av.

VIKTIG: Det sitter en omlgpsspak for
transakselen pa begge sider av maskinen.
Sjekk at begge spakene star helt i frontstilling
eller bakre stilling.

ok N

1. Stans motoren, ta ut ngkkelen, vent til
deler som beveger seg star stille og
varme deler er avkjglt. Se Stans motoren
pa side 22.
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2. Sett begge omlgpsspakene for 4. Fest gressklipperens ramme til
transakslene i omlgpsstilling. Se Figur 20. transportkjgretoyet.

MERKNAD: Fest ALDRI maskinen til
kjoretayet etter stenger eller ledd som
kan bli skadet.

FRIGJOR TRANSPORTLASEN

1. Skyv lgftepedalen for klippedekslet
forover og laft utlgserspaken
for transportlas.

2. Sett gressklipperens lgftepedal sakte
tilbake i hvilestilling.

VEDLIKEHOLD

ADVARSEL: UNNGA

SKADER. Les avsnittet om
Sikkerhet slik at du forstar
innholdet for du setter i gang.

Figur 20
Korrekt vedlikehold kan forlenge maskinens
3. Las ut parkeringsbremsen og skyv levetid. Vedlikeholdsskjema pa side 24 viser
maskinen til gnsket sted. anbefalt serviceplan.
4. Sett pa parkeringsbremsen. Din Ariens forhandler vil vaere behjelpelig nar

det gjelder service og justeringer for & sikre at
maskinen alltid er i optimal stand. Ta kontakt
med et verksted som er autorisert av
motorprodusenten for & fa utfart service

pa motoren.

Det kan veere ngdvendig & utfgre service
oftere pa grunn av arbeidsforhold

(hay belastning, hgy lufttemperatur,

stgvete forhold eller luftbarne partikler).

Du finner ytterligere informasjon i avsnittet
om vedlikehold i motorhandboken.

SERVICESTILLING

Se Figur 22.

1. Sett maskinen pa et flatt og vannrett
underlag.

2. Stans motoren, ta ut ngkkelen, vent til
deler som beveger seg star stille og
varme deler er avkjolt.

3. Sett pa parkeringsbremsen.

Figur 21 4. Blokker hjulene. Fest maskinen med

stropper og klemmer til Igfteutstyret

TRANSPORT AV MASKINEN hvis brukt.

1. Skyv lgftepedalen for klippedekslet helt 5. Sett kjprespakene i noytral stilling
. ) . og rotere utover.

forover for & koble inn transportlasen. ; A .

Slipp pedalen. 6. Trekk i setelasen og drei setet forover.
2. Flytt maskinen til transportkjoretayet.
3. Stans motoren, sett pa

parkeringsbremsen og ta ngkkelen

ut av tenningen.

5. Sett omlgpsspakene for transakslene
tilbake i arbeidsstilling. Se Figur 21.
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Figur 22

VEDLIKEHOLDSSKJEMA

Service utfort

. |Hver gangs bruk

Hver 25. time

Hver 50. time

Hver 100. time

Hver 400. time

Sjekk sperresystemet

Sjekk hydraulikksystemet

Sjekk parkeringsbremsen

Sjekk motoroljen*

Skift motorolje *

Sjekk lufttrykket i dekkene

Sjekk gressklipperknivene

Sjekk batteriet

Gjer batteriet rent

Sjekk luftfilteret *

Sjekk festene

Smar maskinen

Rengjgr motorens
kjglesystem*

Sjekk remmene

Skift hydraulikkolje
og filter **

* Se instruksjonene i motorhandboken.
**Skift ferst etter 75 driftstimer.

RESERVEDELER

Ta kontakt med din Ariens forhandler for
a kjope reservedeler til maskinen.

Beskrivelse Ant.|Del nr.
Drivrem for transaksel 1 107225600
Drivrem for gressklipper — 1 107200817
Venstre 60"

Drivrem for gressklipper — 1 107200807
Hayre 60"

Gressklipperkniv — 60" 3 03253900
Setebryter 1 102754100
Hydraulikkolje — 32 oz AR [00057100
(1Qt)

Hydraulikkoljefilter 2 121545100
Drivstoffilter 1 (21548101
Motoroljefilter 1 121535800
Luftfilter 1 (21548200
Eksospottepakning 1 100191627
Drivstoffstabilisator — AR |04730400
118 ml (4 oz.)

Relé 1 (04438400

TIME- / VEDLIKEHOLDSTELLER

Modeller med kun timeteller

Timetelleren méaler motorens kjgretid og kan
ikke nullstilles.

Vedlikeholdsmodeller

Se Figur 23.

Nar ngkkelen star i pa-stillingen,

vises tidsinnstillingsmodusen.

Press modusknappen for & veksle mellom
forskjellige moduser.

Tidsinnstilling: Maler motorens kjgretid til den
nullstilles. Tidsinnstillingen nullstilles ved

a presse modusknappen for & velge TMR1
modus og deretter holde modusknappen inne
i 3 sekunder.

VIKTIG: Vri tenningsngkkelen i av-stilling nar
maskinen ikke er i bruk. Noen malere vil telle
timer nar ngkkelen star i pa-stilling, selv om
motoren er slatt av. Dette resulterer i feil
vedlikeholdsintervaller.

Servicemelding: Har nedtelling av timer til
service er ngdvendig og viser "Now” (nd) nar
tiden er inne for service. Servicetimer

maéles for:

+ Skifte av motorolje og filter (CHG OIL)

+ Skifte av hydraulikkolje og filter (CHG H OIL)
+ Service av luftfilter (SVC AIRFILTER)
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Serviceintervallene som er forhandsinnstilt
i timetelleren er:

+ Hydraulikkolje og filter: De fgrste 75 timene
og deretter hver 400. time

» Motorolje og filter: De farste 25 timene
og deretter hver 100. time

« Luftfilter: Hver 100. time

MERKNAD: De forhandsinnstilte intervallene
for oljeservice er vanlige anbefalte intervaller.
Spesifikke anbefaler fra produsenten

kan variere.

En servicemelding slettes ved a presse
modusknappen for a velge
servicemeldingsmodus og deretter holde
modusknappen nede i 3 sekunder.

1. Modusknapp

Figur 23

SJEKK SPERRESYSTEMET

Sjekk sperresystemets funksjon ved & utfgre
testene nedenfor. Kontakt din Ariens
forhandler for & f& utfert reparasjoner hvis
noen av testene feiler.

(2]

£

[
- Q
o
X x 5
[} © c -
Q = = ©
" 5 = >
(] = Q =5

- - L= = »

s |2 o © )

- |» X o 4

Startsperre

1 Ngytral |Av Pa Motoren

starter.

2 Forover, |Pa Pa eller |Motoren
ngytral, av starter
revers ikke.

3 Forover, |Pa Av Motoren
ngytral, |eller starter
revers av ikke.

Driftssperre (motoren er pa)

4* |Forover, |Pa Pa eller |Motoren
ngytral, av stanser.
revers
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5* |Forover, |Pa A Motoren
ngytral, |eller stanser.
revers |av
* Nar fgreren reiser seg fra setet.

SJEKK PARKERINGSBREMSEN

1. Sett maskinen pa et flatt og vannrett
underlag.

2. Still styrespakene i ngytral stilling.

3. Sett pa parkeringsbremsen.

4. Stans motoren og vent til alle deler som
beveger seg star stille og varme deler
er avkjalt.

5. Koble ut transakslene. Se Manuell
forflytning av maskinen pa side 22.

6. Skyv maskinen forover.

» Hvis maskinen ikke gar forover, er det
ikke nedvendig & foreta justeringer.

» Hvis maskinen gar lett forover,
ma bremsespaken justeres.

SJEKK MOTOROLJEN

MERKNAD: Motoroljen ma holdes pa riktig
niva, ellers kan motoren skades.
Se i motorhandboken.

NO - 25



SJEKK LUFTTRYKKET

| DEKKENE

Se Spesifikasjoner pa side 45 for anbefalt

dekktrykk.

ADVARSEL: UNNGA

A

SKADER. Et dekk kan
sprenges av felgen.

Dekkene ma IKKE pumpes
opp over anbefalt lufttrykk.
Dekkene ma IKKE pumpes
opp med en kompressor.
Bruk en handpumpe.

IKKE sta foran dekkene
mens de pumpes opp. Bruk
en klemme og en
skjoteslange som er lang
nok til at du kan sta ved
siden av dekket.

mount a tire uten riktig utstyr
og erfaring i a utfere
arbeidet.

SJEKK FESTENE

Sjekk om det er Igse eller manglende fester.

SMOR MASKINEN

1. Ha olje pa alle dreiepunkter
og splintforbindelser.

Smor setet

Se Figur 24.

1. Sett maskinen i servicestilling.
Se Servicestilling pa side 23.

2. Ha fett pa setesporene gjennom slissene
i seteplaten.

Y

"

N

Figur 24

3. Sett setet tilbake i arbeidsstilling og skyv
det fram og tilbake for & fordele fettet
i sporene.

SJEKK GRESSKLIPPERKNIVENE

Se om det er slitasje pa knivene. Skift ut eller
slip dem etter behov.

FORSIKTIG: UNNGA SKADER.
Bruk alltid solide hansker eller
polstring for a beskytte hendene
nar du handterer knivene.

Hvis én kniv roterer vil de andre
knivene ogsa rotere.

A

Demontering av knivene

1. Stans motoren, ta ut ngkkelen, vent til
deler som beveger seg star stille og
varme deler er avkjolt.

2. Koble fra tennpluggkablene.

3. Fjern festene som holder knivene pa
spindlene og ta av knivene. Ta vare pa
aller fester da de skal brukes til
monteringen. Se Figur 25.
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Figur 25

Slip knivene

FORSIKTIG: Knivene méa IKKE
slipes mens de sitter

A

pa maskinen.

1. Fjern knivene. Kvitt deg med knivene
dersom:

* Mer enn 1.3 cm (1/2") av metallet
er fiernet.

* Det er erosjon pa luftlafterne.

» Knivene er bgyd eller knekt.

2. Fil eller slip samme mengde materiale fra
begge kniveggene til kniven er skarp.
Kniveggens vinkel eller knivens runde
hjgrne ma IKKE endres. Se Figur 26.

Slip IKKE etter dette
mgnsteret.

Slip etter dette mansteret.

KASTES hvis mer enn é
1.3 cm (1/2").

Knivegg

Firkantet hjgrne

Erosjon pa luftlafteren
Luftlgfter

Pobd=

Figur 26

FORSIKTIG: Kniver som ikke
er i balanse resulterer i unormal
vibrasjon som vil fare til at
maskinen skades etter en stund.
Knivene ma balanseres fgr de
monteres pa maskinen.

Du ma ALDRI sveise eller rette
ut kniver.

A

3. Sjekk knivens balanse ved a tre den pa
en bolt uten gjenger. Hvis ikke kniven
holder seg horisontal, skal du slipe den
tunge enden helt til kniven er i balanse.

Montering av knivene

Se Figur 25.

1. Sett pa knivene igjen og fest med
originalskruene. Stram dem med et
moment pa 156 Nem — 217 Nem
(115 Ib-ft — 160 Ib-ft).
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BATTERISERVICE

terminaler og tilhgrende utstyr
inneholder bly og
blysammensetninger. | delstaten
California er disse kjemikaliene
kjent for & veere
kreftfremkallende og skadelige
for reproduksjonsevnen. Vask
hendene etter handtering.

g ADVARSEL: Batteripoler,

Ta ut batteriet

Ta ut batteriet fra fabrikken

1. Sett maskinen i servicestilling.
Se Servicestilling pa side 23.

2. Taden negative kabelen og deretter den
positive kabelen av batteriet.

Se Figur 27.

3. Losne sekskantmutteren som fester
hgyre monteringsbrakett til rammen.

4. Ta T-braketten ut fra de nedre sporene
i monteringsbrakettene.

5. Ta ut batteriet.

4. Ta T-braketten ut av de gvre sporene
i monteringsbrakettene. Ta vare pa den
da den skal monteres pa igjen senere.

5. Ta ut batteriet.

Rengjoring av batteriet

1. Rengjgr endene pé batterikablene
og polene med en stalbgrste.

2. Smer et lag med dielektrisk smgrefett
eller vaselin pa polene.

Montering av batteriet

FORSIKTIG: Metall MA IKKE
komme i direkte kontakt pa tvers
av batteripolene.

A

)

1. T-brakett
2. Monteringsbrakett
Figur 27

Ta ut U1-batteriet

1. Sett maskinen i servicestilling.
Se Servicestilling pa side 23.

2. Ta den negative kabelen og deretter den
positive kabelen av batteriet.

3. Lgsne sekskantmutteren som fester
hayre monteringsbrakett til rammen.

Montering av et batteri fra fabrikken

1. Sett pa den positive kabelen igjen farst
og deretter den negative kabelen.

2. For T-braketten gjennom de nedre
sporene i monteringsbrakettene.

3. Trekk til sekskantmutteren som fester
hgyre monteringsbrakett til rammen.

4. Sett setet tilbake i arbeidsstilling.
Montering av U1-batteriet

1. Sett pa den positive kabelen igjen farst
og deretter den negative kabelen.

2. For T-braketten gjennom de gvre
sporene i monteringsbrakettene.

Se Figur 28.

3. Trekk til sekskantmutteren som fester
hayre monteringsbrakett til rammen.

4. Sett setet tilbake i arbeidsstilling.

Figur 28
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Lading av batteriet

Sjekk batteriet med et voltmeter.

Hvis batteriet har mindre enn 11 volt,

ma det lades opp.

MERKNAD: IKKE bruk hurtiglading. Lading
med en hgyere styrke skader eller gdelegger
batteriet. Bruk KUN en automatisk lader som
passer til bruk pa ditt batteri.

MERKNAD: Fglg alltid informasjonen fra
produsenten, som star pa batteriet.

Ta kontakt med batteriprodusenten for a fa
mer detaljert informasjon om lading.

1. Ta batteriet ut av maskinen. Se Ta ut
batteriet pa side 28.

2. Sett batteriet pa en arbeidsbenk eller
et annet sted med god ventilasjon.

3. Koble den positive ledningen pa laderen
til den positive batteripolen.

4. Koble den negative ledningen pa laderen
til den negative batteripolen.

5. Lad batteriet i henhold til anvisningene
fra batteriprodusenten.

6. Montere batteriet. Se Montering av
batteriet pa side 28.
Bruke startkabler

Ariens anbefaler ikke at maskinen startes ved
hjelp av startkabler. Start med startkabler kan
skade motoren og komponenter i systemet.

Se nzermere informasjon i motorhandboken.

SJEKK KLIPPERREMMENE

Se om remmene er slitte og skift dem ut hvis
det er ngdvendig.

SJEKK HYDRAULIKKSYSTEMET

Sjekk hydraulikkoljenivaet

1. Sett maskinen i servicestilling.
Se Servicestilling pa side 23.

2. Sjekk oljenivaet i ekspansjonstankene.
Oljen skal na opp til indikatormerket for
kald pafylling. Se Figur 29.

VIKTIG: Motoren skal veere kald nar

du sjekker initial oljenivaet.

1. Linje for kald pafylling
Figur 29

2. Kjgr motoren i 1 minutt og sjekk
oljenivaene igjen.
3. Fyll pa hydraulikkolje ved behov.
a. Ta av lokket pa ekspansjonstanken.
b. Fyllekspansjonstankene med 15W-50
syntetisk motorolje slik at oljen nar
opp til indikatormerket for kald
pafylling. Se Figur 29.
c. Sett pa lokket pa ekspansjonstanken
igjen.
Skift hydraulikkolje og filter

1. Kjer maskinen i noen fa minutter for
a varme opp hydraulikkoljen.

2. Stans motoren, ta ut ngkkelen, vent il alle
deler som beveger seg star stille og
varme deler er avkjolt.

3. Sett en beholder under oljefilteret for
a samle opp den brukte oljen.

Se Figur 30.

4. Fjern filterdekslet og oljefilteret fra
transakselen.

5. Ta ut ventilen/fyllepluggen fra
pafyllingsporten og la transakselen
fa temme seg helt.
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Figur 30

Tapp ut luft fra hydraulikksystemet

Tapp ut luft fra hydraulikksystemet etter at
du har temt ut oljen eller skiftet filter.

ADVARSEL: UNNGA
SKADER. Denne justeringen
krever at maskinen ma kjgre.
Utvis ekstrem forsiktighet for
a unnga kontakt med deler
som beveger seg og varme
flater. Forsikre deg om at den
bakre delen av maskinen har
god og sikker statte far du
starter motoren.

A

10.

1.

12.

13.

14.

Tork filtermonteringsflaten slik at den

blir ren.

Smear gummipakningen pa det nye filteret
med ren hydraulikkolje.

Skru inn filteret i filterhuset til det far
kontakt. Trekk deretter til filteret

3/4 omdreining.

Sett pa filterdekslet igjen og stram med et
moment pa 7.3 Nem (65 Ib-in). Ma IKKE
strammes for hardt.

Tilsett 15W-50 syntetisk motorolje til det
kommer olje i bunnen av pafyllingsporten

(1892.7 ml (64 fl. ounces) per transaksel).

Sett i ventilen/pafyllingspluggen og stram
med et moment pa 20.3 Nem (180 Ib-in).
Tilsett hydraulikkolje pa
ekspansjonstanken til oljen nar
indikatormerket for kald pafylling.

Gjenta trinn 3 — 12 for den andre
transakselen.

Tapp ut luft fra hydraulikksystemet.

Se Tapp ut luft fra hydraulikksystemet pa
side 30.

1. Parker maskinen vendt mot en vegg eller

blokker hjulene.

2. Ta av parkeringsbremsen.

3. Stett enheten slik at drivhjulene er
over bakken.

4. Koble ut transakslene. Se Manuell
forflytning av maskinen pa side 22.

5. Start motoren og flytt styrespakene
langsomt forover og bakover 5 eller
6 ganger.

6. Stans motoren.

7. Sett omlgpsspakene for transakslene

tilbake i arbeidsstilling. Se Manuell

forflytning av maskinen pa side 22.

Start motoren.

Flytt styrespakene langsomt forover

og bakover 5 eller 6 ganger.

10. Stopp motoren, senk maskinen ned pa
bakken og sjekk oljenivaet. Fyll pa olje
ved behov.

11. Gjenta trinn 1 — 10 helt til transakslene
beveger seg jevnt i forover og revers ved
normale hastigheter uten a lage for
mye stoy.

©o®
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SERVICE OG
JUSTERINGER
: ADVARSEL: UNNGA

SKADER. Les avsnittet om
JUSTERING AV SETET

Sikkerhet slik at du forstar
innholdet far du setter i gang.

Se Figur 31.
1. Trekk setets justeringsspak opp for a lase
opp setet.

2. Flytt setet i gnsket stilling.
3. Slipp setets justeringsspak for a lase
setet pa plass.

\\ \

Figur 31

JUSTERING AV STYRESPAKER

Justering av hgyden

Hayden til styrespaken kan justeres slik

at den blir komfortabel for brukeren.

Se Figur 32.

1. Stans motoren, ta ut ngkkelen, vent til
deler som beveger seg star stille og
varme deler er avkjolt.

2. Ta av monteringsutstyret til styrespaken
og fiern styrespaken fra den nedre
styrearm.

3. Posisjoner styrespaken i gnsket hgyde
og innrett med nedre styrearm. Fest med
det originale monteringsutstyret.

Figur 32

4. Juster styrespaken. Se Justering av
styrespaker pa side 31.

5. Drei det eksentriske avstandsstykket slik
at spakene er i samme hgyde og har et
mellomrom pa 1.3 cm —2.5cm

(1/2" = 1") mellom enden pa spakene.
Se Figur 33.

Figur 33

Hvis det er mer enn 3.2 mm (1/8") mellom
den horisontale innrettingen av styrespakene,
skal spakene innrettes.
6. Stans motoren, ta ut ngkkelen, vent til
deler som beveger seg star stille
og varme deler er avkjolt.

7. Sett pa parkeringsbremsen.
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8. Lasne monteringsutstyret, innrett
spakene og stram monteringsutstyret.
Se Figur 34.

Figur 34

Justering av foroverstillingen

Foroverposisjonen til styrespaken kan
justeres slik at den blir komfortabel for
brukeren.

1. Stans motoren, ta ut ngkkelen, vent til
deler som beveger seg star stille og
varme deler er avkjglt.

2. Lgsne monteringsutstyret pa
styrespakenheten.

3. Sett styrespakene i gnsket stilling:

» Skyv spakene forsiktig forover slik at
det blir starre avstand til operatgren.

» Dra spakene bakover slik at det blir
kortere avstand til operatgren.

4. Stram alle fester.

JUSTERING AV MASKINEN SLIK
AT DEN KJORER RETT
MERKNAD: Bevegelsen i revers kan kun
justeres av din Ariens forhandler.
Justering av lufttrykk i dekkene

1. Sett maskinen i servicestilling.
Se Servicestilling pa side 23.
2. Sjekk lufttrykket i dekkene. Juster til
anbefalt trykk om ngdvendig.
Se Spesifikasjoner pa side 45.
3. Sjekk at maskinen ikke kjarer skjevt.
» Hvis maskinen kjgrer skjevt, skal du
oke lufttrykket i dekket mot drivhjulet pa
siden den trekker mot.

VIKTIG: Lufttrykket i dekkene méa IKKE vaere
hayere enn maksimumstrykket som er oppgitt
pa dekkets sidevegg.

» Hvis gkt lufttrykk i dekkene ikke gjer at
maskinen kjgrer rett, skal du justere
sperreboltene slik som beskrevet
nedenfor.

Justering av sperrebolter

Se Figur 35.

Sperreboltene kan justeres til & gke eller
redusere hastigheten til drivhjulet.

For a justere:

1. Lasne lasemutteren.

+ Drei sperrebolten mot klokken for & gke
maksimum drivhjulhastighet pa
den siden.

 Drei sperrebolten med klokken for
a redusere maksimum drivhjulhastighet
pa den siden.

2. Stramme lasemutteren.

Figur 35

3. Innrett styrespakene. Se Justering av
styrespaker pa side 31.
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JUSTERING AV TRANSAKSLENE
Sjekk om det er for stor forskyvning

ADVARSEL: UNNGA
SKADER. Denne justeringen
krever at maskinen ma kjore.
Utvis ekstrem forsiktighet for a
unnga kontakt med deler som
beveger seg og varme flater.
Forsikre deg om at den bakre
delen av maskinen har god og
sikker statte for du starter
motoren.

A

1. Kjor maskinen i minst 5 minutter for

a varme opp hydraulikksystemet.

2. Stans motoren og sett pa
parkeringsbremsen.

3. Blokker forhjulene og stett enheten slik
at drivhjulene er over bakken.

4. Fjern drivhjulene.

5. Start motoren, sett gasspaken pa hay
hastighet og ta av parkeringsbremsen.

6. Flytt styrespakene forover og bakover

5 eller 6 ganger og sett dem deretter

tilbake i ngytral stilling.

7. Sjekk om det er bevegelse i navene.

» Hvis det bare er litt rotasjon, skal du
stanse motoren, sette pa hjulene igjen
og senke maskinen ned pa bakken.

* Hvis det er mye rotasjon, skal du justere
ngytral stilling som beskrevet nedenfor.

VIKTIG: Hjulmutrene strammes til et moment

pa 81.3 Nem — 122.0 N*m (60 Ib-ft — 90 Ib-ft).

Justering av noytral stilling

Hvis det er for stor rotasjon i hjulnavet etter at

du har sjekket om forskyvningen er for stor,

ma neytral-stillingen justeres.

1. Lasne tilbake-til-ngytral-skruen pa
transakselen. Se Figur 36.

Figur 36

2. Drei transakselens styrearm langsomt
i motsatt retning av navet til navet
stanser. Se Figur 37.

1. Transakselens styrearm
2. Hjulnav

Figur 37

3. Hold transakselens styrearm pa plass
og stram tilbake-til-ngytral-skruen.

4. Start motoren, sett gasspaken pa hgy
hastighet og ta av parkeringsbremsen.

5. Flytt styrespakene forover og bakover
5 eller 6 ganger og sett dem deretter
tilbake i ngytral stilling.

6. Sjekk om navene beveger seg.

» Hvis det bare er litt rotasjon, skal du
stanse motoren, sette pa hjulene igjen
og sette maskinen i arbeidsstilling og
ga til Justering av parkeringsbremsens
spak pa side 38.

» Hvis det er mye rotasjon, skal du gjenta
trinn 1 — 6.
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VIKTIG: Hjulmutrene strammes til et moment
pa 81.3 Nem — 122.0 N*m (60 Ib-ft — 90 Ib-ft).

ELEKTRISK SERVICE
Se Figur 38.

Skift sikring

MERKNAD: For at ikke kretsen skal bli
skadet, skal sikringer skiftes ut med sikringer
med samme stremstyrke. Finn arsaken til
den elektriske feilen og utbedre denne fer du
skifter ut defekte elektriske komponenter.

1. Sett maskinen i servicestilling.
Se Servicestilling pa side 23.

2. Ta ut den defekte sikringen.

3. Fastsla arsaken til at sikringen gikk
og reparer.

4. Settiny sikring.

Skifte av relé

MERKNAD: Reléer er ombyttbare. Bruk bare
reservedeler av hgy kvalitet.
Se Reservedeler pa side 24.

1. Sett maskinen i servicestilling.
Se Servicestilling pa side 23.
2. Ta ut det defekte reléet.

3. Fastsla arsaken til at reléet utlgste
og reparer.

4. Settinytt relé.

SKIFTE AV KLIPPERENS REMMER

FORSIKTIG: Skadde eller slitte
remmer kan fare til personskade
og/eller skade pa maskinen.
Sjekk remmene ofte for slitasje
eller sprekkdannelse.

A

Figur 3

Fjerning av kraftuttaksremmen

1. Sett maskinen i servicestilling.
Se Servicestilling pa side 23.

2. Sett klippedekslet i laveste klippehgyde.

3. Fjern festene som holder rembeskytterne
pa klippedekslet, og ta av
rembeskytterne. Se Figur 39.

Figur 39

FORSIKTIG: Veer forsiktig

nar du slipper
spennrullefjeerstramming.

Hold alle kroppsdeler godt unna
spennrullen nar du gjer dette.

A

Se Figur 40.

4. Ta fjserkroken langsomt av ankerbolten
for a slakke strammingen av spennrullen.

5. Fjern kraftuttaksremmen.

NO - 34




Figur 41

1. Fjeer . .
2 Ankerbolt Mon.ter gressklipperens drivrem
3. Kraftuttaksrem Se Figur 42. . _
4. Spennrulle for kraftuttaksremmen 1. Monter gresskllpperens drivrem rundt det
. nedre sporet pa den delte remskiven
Figur 40 i klippedekselsenteret og rundt det
. . . nederste sporet pa hgyre spindeltrinse.
Fjern gressklipperens drivrem 2. Sett pa spennrullefjserens krok rundt
1. Fjern kraftuttaksremmen. Se Fjerning av ankerbolten for a stramme remmen.

kraftuttaksremmen pa side 34.

FORSIKTIG: Veer forsiktig

nar du slipper
spennrullefjserstramming.
Hold alle kroppsdeler godt unna

spennrullen nar du gjgr dette.

Se Figur 41.
2. Ta fjeerkroken langsomt av ankerbolten
for a slakke strammingen av spennrullen.

3. Demonter gressklipperens drivrem.

Figur 42

VIKTIG: Sjekk at det er spenning i remmen
og at den er innrettet i alle remskivene.
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Monter kraftuttaksremmen

VIKTIG: Gressklipperens drivrem MA
installeres far kraftuttaksremmen.

1. Monter kraftuttaksremmen rundt klgtsjens
eksenterskive bak pa enheten.

Se Figur 43.

2. Monter kraftuttaksremmen rundt det
gvre sporet pa den delte remskiven
i klippedekselsenteret og rundt venstre
spindeltrinse.

3. Innrett remmene med spennruller for rem.

4. Sett pa spennrullefjeerens krok rundt
ankerbolten for & stramme remmen.

BYTTE AV DRIVREMMEN FOR
TRANSAKSELEN

Ta av drivremmen for transakselen
1. Sett maskinen i servicestilling.

Se Servicestilling pa side 23.
2. Fjern kraftuttaksremmen fra klgtsjen.

Se Fjerning av kraftuttaksremmen pa
side 34.

Figur 43

FORSIKTIG: Veer forsiktig

nar du slipper
spennrullefjaerstramming.

Hold alle kroppsdeler godt unna
spennrullen nar du gjer dette.

A

VIKTIG: Sjekk at det er spenning i remmen
og at den er innrettet i alle remskivene.
Se Figur 44.

HO))

&)

Figur 44

5. Sett pa rembeskytterne og fest
med originalskruene.

3. Under maskinen tar du fjaerkroken
langsomt av ankerbolten for & slakke
strammingen fra transakselens
spennrulle. Se Figur 45.

Fjeer

Ankerbolt

Transakselens spennrulle
Drivrem for transaksel

HpPON =

Figur 45
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Se Figur 46.

4. Ta ut skruene som fester
klgtsjstoppbraketten til rammen
og ta av rammen.

MERKNAD: IKKE kutt av kabelstroppen.

Figur 46

5. Ta av transakselens drivrem fra
drivsystemet i falgende rekkefalge:

a. Fra hgyre transakselens
eksenterskive.

b. Fra venstre transakselens
eksenterskive.

c. Fraklgtsjens eksenterskive.

Monter transakselens drivrem
Se Figur 47.
1. Monter transakselens drivrem pa
drivsystemet i falgende rekkefalge:
a. Rundt klgtsjens eksenterskive.
b. Rundt venstre transakselens
eksenterskive.
c. Rundt hgyre transakselens
eksenterskive.
2. Innrett remmen med spennrullen.
3. Sett pa spennrullefjeerens krok pa
ankerbolten. Sjekk at det er spenning

i remmen og at den er innrettet
i alle remskivene.

ﬁ\\\

e_.
E )

pljs v

1. Fjeer
2. Spennrulle

e

Figur 47

VIKTIG: Sjekk at det er spenning i remmen
og at den er innrettet i alle remskivene.
Se Figur 48.

Motorremskive
Spennrulle
Venstre transaksel
Hayre transaksel

Figur 48

hPoN=
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4. Sett pa klgtsjstoppbraketten og sikre med 3. Sett hjulene i @nsket posisjon:
originalskruene. Se Figur 49.  Ved sveert hgy klippehayde, skal
antiskalperingshjulene sta i laveste
posisjon pa braketten.

» Ved sveert lav klippehgyde, skal
antiskalperingshjulene sta i hgyeste
posisjon pa braketten.

4. Fest med det originale
monteringsutstyret.

VIKTIG: Alle antiskalperingshjul MA sta

i samme hgyde.

5. Sett pa kraftuttaksremmen. Se Monter
kraftuttaksremmen pa side 36.

SNU KLOGTSJBREMSEPLATENE

Figur 51

Se Figur 50. JUSTERING AV
1. Ta ut skruene som fester bremseplaten til PARKERINGSBREMSENS SPAK

klgtsjbraketten. Ta vare pa den da den

skal monteres pa igjen senere. Se Figur 52. o o
2. Snu bremseplatene og fest dem til 1. Sett maskinen i servicestilling.
klgtsjbraketten med originalskruene. Se Servicestilling pa side 23.

2. Lgsne lasemutrene pa kabelens
justeringssylinder.

3. Justering av kabelens stramhet.

» Du gker hendelens respons ved & lgsne
den gverste lasemutteren og stramme
den nederste lasemutterne til begge
lasemutrene er strammet mot
kabelbraketten.

* Du reduserer hendelens fglsomhet ved

a lgsne den nederste lasemutteren og
; stramme den gverste l&semutterne til
Figur 50 begge lasemutrene er strammet mot
kabelbraketten.

JUSTERING AV 4. Sjekk parkeringsbremsen og juster
Se Figur 51. parkeringsbremsen pa side 25.

Antiskalperingshjulene er innstilt pa normal
klippehgyde ved fabrikken, men de kan
justeres for hgyere eller lavere klipping.
Sjekk at alle hjulene er stilt i samme hgyde.
1. Sett maskinen i servicestilling.

Se Servicestilling pa side 23.
2. Fjern monteringsutstyret som fester

antiskalperingshjulene pa klippedekslet
og fiern hjulene.
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1. Qverste lasemutter
2. Nederste lasemutter

Figur 52

DEMONTERING OG MONTERING
AV KLIPPEDEKSLET

Demontering av klippedekslet

1. Sett maskinen i servicestilling.
Se Servicestilling pa side 23.

2. Still klippedekslet pa laveste klippehgyde.

3. Legg statter, slik som for eksempel
treklosser, under klippedekslet.

4. Fjern kraftuttaksremmen. Se Fjerning av
kraftuttaksremmen pa side 34.

5. Koble langsomt Igfteassistansefjaerene
fra fjaerpinnen pa hver side av
klippedekslet. Se Figur 53.

1. Lift-Assist Spring
2. Spring Peg

Figur 53

3. Fjern festene som fester styrestagene
til rammen. Se Figur 54.

Figur 54

4. Fjern festene som holder
lgfteanordningen for klippedekslet
til braketten for lgfteanordning for
klippedekslet. Se Figur 55.

Figur 55

5. Fjern klippedekslet fra undersiden
av maskinen.

Montering av klippedekslet

1. Sett klippedekslet under maskinen.

Se Figur 56.

2. Sett pa styrestagene til rammen med
originalskruene.

3. Fest lgfteanordningen til klippedekslet
til brakettene for lgfteanordningen for
klippedekslet med originalskruer.
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Figur 56

Se Figur 58.

6. Sett gressklipperknivene slik at endene

peker forfra og bakover og mal falgende:

» Foran pa klippedekslet maler du
avstanden mellom bakken og
kniveggen pa den midterste kniven.

» Bak pa klippedekslet maler du
avstanden mellom bakken og
kniveggen péa venstre og hagyre kniv.

4. Sett pa kraftuttaksremmen. Se Monter

kraftuttaksremmen pa side 36.

5. Koble Igfteassistansefjaerene til
fizerpinnene igjen.

Figur 58 $

6. Niveller klippedekslet. Se Nivellering og

stigning av klippedekslet pa side 40.

NIVELLERING OG STIGNING
AV KLIPPEDEKSLET

Hvis malingen foran ikke er 3.2 mm (1/8")
lavere enn malingene bak, skal knivens
stigning justeres. Se Justering av knivens
stigning pa side 41.

VIKTIG: Sgrg for at maskinen star pa et flatt Nivellering av klippedekslet
og jevnt underlag og at dekkene har anbefalt Se Figur 59.

lufttrykk.
Sjekk knivens niva og stigning

1. Hev klippedekslet til en klippehgyde
pa 8.9 cm (3 1/2").

2. Stans motoren, ta ut ngkkelen, vent til

deler som beveger seg star stille og
varme deler er avkjolt.

3. Koble inn parkeringsbremsen.
Se Figur 57.

4. Sett gressklipperknivene slik at endene

peker mot hgyre pa tvers av
klippedekslets bredde.

5. Mal avstanden mellom bakken og
kniveggen péa venstre og hgyre kniv.

Hvis det er et avvik pa mer enn 4.7 mm

(3/16"), skal klippedekslet nivelleres.
Se Nivellering og stigning
av klippedekslet pa side 40.

1. Senk den hgye siden av klippedekslet:

a. Lgsne lasemutterne mot
lefteanordningen for klippedekslet.

b. Drei justeringsboltene mot klokken.
c. Mal avstanden mellom bakken og
kniveggen pa venstre og hgyre kniv.
Fortsett justeringen hvis ngdvendig.
d. Trekk til IAsemutterne mot
lefteanordningen for klippedekslet.
2. Hev den nedre siden av klippedekslet:
a. Lgsne lasemutterne mot
lefteanordningen for klippedekslet.
b. Drei justeringsboltene med klokken.
c. Mal avstanden mellom bakken og
kniveggen pa venstre og hgyre kniv.
Fortsett justeringen hvis ngdvendig.
d. Trekk til IAsemutterne mot
lafteanordningen for klippedekslet.

[ =S e =

Figur 57
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1. Justeringsbolt
2. Sikringsmutter
3. Lefteanordning for klippedekslet

Figur 59

Justering av knivens stigning

VIKTIG: Sideveis klippedekselhgyde MA
forbli nivellert ogsa etter justering
av stigningen.

VIKTIG: Dersom fronten pa knivene har en
lavere stigning enn bak, oppnas en balanse
mellom klippekvalitet og kraften som behgves
for & klippe gresset. Visse klippeforhold
krever at klippedekslet bak skal ha lavere
stigning enn fronten. Posisjonering av
klippedekslet pa denne maten krever mer
motorkraft, men kan gi bedre klippekvalitet.

1. @ke helling forover:

a. Lesne lasemutterne mot alle
lefteanordningene for klippedekslet.

b. Drei fremre justeringsbolter mot
klokken for & senke
klippedekslet foran.

c. Drei bakre justeringsbolter med
klokken for & heve klippedekslet bak.

d. Sjekk justeringen. Se Sjekk knivens
niva og stigning pa side 40.

e. Trekk til lasemutterne mot
lefteanordningen for klippedekslet.

2. Redusere helling forover:

a. Lesne lasemutterne mot alle
lefteanordningene for klippedekslet.

b. Drei fremre justeringsbolter med
klokken for a heve
klippedekslet foran.

c. Drei bakre justeringsbolter mot
klokken for & senke klippedekslet bak.

d. Sjekk justeringen. Se Sjekk knivens
niva og stigning pa side 40.

e. Trekk til lasemutterne mot
lefteanordningen for klippedekslet.
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Problem

FEILSGKING

Mulig arsak

Lasning

Motoren starter
ikke.

Sperresystemet er ikke koblet inn
eller defekt.

Sjekk sperresystemet. Se Sjekk
sperresystemet pa side 25.

Drivstofftanken er tom.

Fyll drivstofftanken. Se Fa@r maskinen
brukes pa side 20.

Drivstoffet er forurenset.

Fyll pa rent drivstoff.

Batteriet er utladet.

Lad opp batteriet. Se Montering av
U1-batteriet pa side 28.

Forbindelsen mellom batteriet
og batterikablene er darlig.

Stram og/eller rengjgar batteriet
og batterikablene. Se Rengjgring av
batteriet pa side 28.

Tennpluggkabelen(kablene)
er lgs(e) eller tennpluggen(e)
er defekt(e).

Koble til tennpluggkabelen (kablene)
eller skift ut tennpluggen(e).
Se i motorhandboken.

Feil i det elektriske systemet.

Ta kontakt med din Ariens forhandler.

Defekt motor.

Ta kontakt med din Ariens forhandler.

Chokeknappen star i pa-stilling.

Sett chokeknappen i av-stilling.

Motoren Luftfilterkassetten er tett. Rengjer eller skift ut luftfilterkassetten.

gar darlig. Se i motorhandboken.
Defekt motor. Ta kontakt med din Ariens forhandler.
Motoroljenivaet er lavt. Fyll pa motorolje. Se i motorhandboken.

Motoren Kjgleribbene er tette Rengjer motoren. Se i motorhandboken

overopphetes. J : 9 . _ :
Defekt motor. Ta kontakt med din Ariens forhandler.

. Transakslene er utkoblet. Koble inn spakene. Se Manuell forflytning

I\bllaskmen av maskinen pa side 22.

s:;eiE:; Transakselens drivrem er defekt. | Ta kontakt med din Ariens forhandler.
Transakslene er defekte. Ta kontakt med din Ariens forhandler.
Farer-til-stede-bryteren er ikke  [Koble inn fgrer-til-stede-bryteren ved
koblet inn. a sette deg pa setet.
Forer-til-stede-bryteren er defekt.| Ta kontakt med din Ariens forhandler.

Kraftuttaket

fungere ikke
som det skal.

Kraftuttaksremmen er defekt.

Skift remmen. Se Skifte av klipperens
remmer pa side 34.

Kraftuttaksbryteren, elektriske
koblinger, kontakter eller klgtsjer
er defekte.

Ta kontakt med din Ariens forhandler.

Maskinen
beveger seg
mens motoren
er slatt av og
parkerings-
bremsen star
pa.

Parkeringsbremsen ma justeres.

Justere parkeringsbremsens spak.
Se Justering av parkeringsbremsens spak
pa side 38.

Parkeringsbremsen er defekt.

Ta kontakt med din Ariens forhandler.

Dekktrykket er feil. Sjekk dekktrykket. Se Spesifikasjoner pa
Maski side 45.
g éars sll(?:\?t Kjgrespakene ma justeres. Se Justering av styrespaker pa side 31.
) Transakslene og/eller Ta kontakt med din Ariens forhandler.
forbindelsesleddene ma justeres.
Maskinen Transmisjonen og/eller Ta kontakt med din Ariens forhandler.
kryper nar forbindelsesleddene ma justeres.
kjorespakene
star i ngytral
stilling.
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Problem

FEILSGKING

Mulig arsak

Losning

Darlig kvalitet
pa klippingen.

Gressklipperknivene er ikke
nivellert eller klippedekslets
stigning er feil.

Rett opp og justere klippedekslets
stigning. Se Nivellering og stigning
av klippedekslet pa side 40.

Gressklipperknivene er slgve
eller defekte.

Slip eller skift ut gressklipperknivene.
Se Slip knivene pa side 27.

Klippehastigheten er for hgy.

Kjor saktere nar du klipper gresset.

Remspenningen eller tilstanden
er darlig.

Skift gressklipperremmer. Se Sjekk
klipperremmene pa side 29.

Klippehayden er for lav.

Klippehgyden ma ikke innstilles for lavt.
Veldig hayt gress skal klippes to ganger.

Knivene
stanser ikke
innen

5 sekunder.

Klgtsjbremseplatene er slitt.

Snu klgtsjbremseplatene. Se Snu
klgtsjbremseplatene pa side 38.

Hvis klgtsjbrems-platene allerede har
veert snudd, skal klgtsjen skiftes ut.
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LAGRING

KORTTIDSLAGRING

VIKTIG: Bruk ALDRI hgytrykksspyler pa
maskinen eller lagre den utendars.

1. La maskinen avkjgles og gjer den
ren med en mild sape og vann.

2. Stram alle fester i henhold til riktige
spesifikasjoner.

3. Se etter synlige tegn pa slitasje eller
skade pa maskinen. Repareres som
ngdvendig.

4. Gjgr drivstoffsystemet klart til lagring.

MERKNAD: Ariens anbefaler at det brukes
en drivstoffstabilisator med god kvalitet i alt
drivstoff. Bensin som blir liggende igjen i
drivstoffsystemet uten stabilisator, selv i korte
perioder, vil forringes og danne et klebrig
belegg i systemet som kan skade
forgasseren og drivstoffslangene, filteret og
tanken. Den mest effektive metoden er a
tilsette en stabilisator i alle drivstoffbeholdere
hver gang du kjgper drivstoff. Ha
stabilisatoren i beholderen fgr den fylles med
drivstoff.

a. Tilsett en drivstoffstabilisator (se
Reservedeler pa side 24) eller et
tilsvarende produkt i henhold til
produsentens anvisninger, i
drivstofftanken og alle kanner med
drivstoff.

b. La motoren ga utenders i minst
5 minutter slik at stabilisatoren
kommer inn i forgasseren.

5. Vri tenningsngkkelen i av-stilling og

ta den ut av tenningen.

6. Lagre maskinen pa et kjglig, tart og
beskyttet sted. Maskinen ma IKKE lagres
utendars.

LANGTIDSLAGRING

1. Utfer prosedyrene under korttidslagring.

2. Smeres som anvist under
Vedlikeholdsskjema pa side 24.

3. Ga over med lakk pa alle lakkerte
overflater der det er riper.

4. Ta ut batteriet og lad det i henhold til
Montering av U1-batteriet pa side 28.
Batteriet skal lagres pa et kjglig,
tort og beskyttet sted.

5. Lagre maskinen pa et kjglig, tert og
beskyttet sted. Maskinen ma IKKE
lagres utendars.

KLARGJ@RING FOR
SESONGSTART

1. For drivstoff fylles for forste gang etter
langtidslagring, fyll nytt drivstoff som
er tilsatt en stabilisator pa drivstofftanken
og pa alle kanner med gjenveerende
drivstoff.

2. Lad batteriet og sett det inn.

EKSTRAUTSTYR

Ta kontakt med din Ariens-forhandler for
a fa en fullstendig liste over kompatibelt
ekstrautstyr og redskaper til din maskin.

Beskrivelse Del nr.

Bioklippesett — 60" 79105900
Slepesett 79202300
Frontlys-sett 79106800
Setefjeer 79107000
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SPESIFIKASJONER

Modellnummer 991314

Beskrivelse Zenith 60

Motor Kawasaki FX 730V
Motorens slagvolum — cm? (in®) 726 (44.3)
Maksimal o/min — Uten belastning 3150
Oljekapasitet Se i motorhandboken.
Veeske- eller luftkjalt Luft

Transmisjon

Type

Hydrostatisk drev

Olje

15W-50 syntetisk motorolje (Gravely delenr.
00057100) eller tilsvarende

Hydraulikkoljefilter Ja
Kjoring

Maks. forover — km/t (mph) 12.9 (8)

Maks. revers — km/t (mph) 6.4 (4)

Svingradius Null

Bremser Parkering
Elektrisk

Starter Elektrisk

Batteri 12-volt 12A-190 CCA (U1 utskiftbart)

Kraftuttak Elektrisk kraftuttaksklgtsj/brems
Drivstoff

Drivstofftankens kapasitet — Liter (gal) 19.3 (5.1)

Type Se i motorhandboken
Storrelse og vekt

Lengde — cm (in) 200.7 (79)

Bredde — cm (in) 190.5 (75)

Hgyde — cm (in)

» med ROPS oppslatt 184.2 (72.5)
» med ROPS nedslatt 124.5 (49.0)

Vekt — kg (Ibs) 408.2 (900)
Dekk

Dimensjon frontdekk — in. 13 x6.5-6

Dimensjon bakdekk — in. 22 x12-12

Anbefalt lufttrykk frontdekk — kPa (psi)

137.9 - 172.4 (20 — 25)

Anbefalt lufttrykk bakdekk — kPa (psi)

103.4 — 124.1 (15— 18)

Klippedeksel

Klippehgyde — cm (in)

38-12.7 (15-50)

Klippehgyde, trinn

0.635 (0.25)

Klippebredde — cm (in)

152.4 (60)

Klippedekslets lgfteanordning

Mekanisk lasesplint
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CE lyd og vibrasjon (ref. EN ISO 5395-3:2013 + A1:2017 + A2:2018)

Forer. Lydtrykk ved gre (Lpa) i db(A) 91

Usikkerhet | dB(A) 2.55
Malt lydeffektniva (Lwa) i db(A) 104
Usikkerhet i db(A) 1

Garantert lydeffektniva (Lwa) i db(A) 105
Vibrasjonsmaling (m/s?) ved farerens hender 2.55
Usikkerhet i m/s? 1.28
Vibrasjonsmaling (m/s?) ved farersetet 0.556
Usikkerhet i m/s? 0.278

NO - 46







)

ARIENS

655 West Ryan Street
Brillion, WI 54110

www.ariensco.com

ARIENS




	HD_Apex_eng.pdf
	Welcome
	Register Your Product!

	HD_Apex_safety.pdf
	Safety
	Practices & Laws
	Emission Control System
	Required Operator Training
	Safety Alert Symbol
	Signal Words
	Safety Decals
	Safety Rules

	HD_Apex_body.pdf
	Assembly
	Controls and Features
	Ignition Key
	Throttle Control Lever
	Power-Take-Off (PTO) Knob
	Hour Meter
	Height-of-Cut Adjustment System
	Transport Lock Release Lever
	Deck Lift Pedal
	Seat Adjustment Lever
	Rollover Protection Structure (ROPS)
	Parking Brake Lever
	Safety Interlock System
	Steering Levers
	Transaxle Bypass Levers
	Anti-scalp Wheels
	Operation
	Emergency Stopping
	Before Operating Unit
	Position ROPS
	Start the Engine
	Operate Unit
	Stop the Engine
	Move Unit Manually
	Transport Unit
	Release transport lock
	Maintenance
	Service Position
	Maintenance Schedule
	Service Parts
	Hour / Maintenance Meter
	Check Safety Interlock System
	Check Parking Brake
	Check Engine Oil
	Check Tire Pressure
	Check Fasteners
	Lubricate Unit
	Check Mower Blades
	Battery Service
	Check Mower Belts
	Check Hydraulic System
	Service & Adjustments
	Adjust Seat
	Adjust Steering Levers
	Adjust Unit to Drive Straight
	Adjust Transaxles
	Electrical Service
	Replace Mower Belts
	Replace Transaxle Drive Belt
	Reverse Clutch Brake Plates
	Adjust Anti-Scalp Wheels
	Adjust Parking Brake Lever
	Remove and Install Mower Deck
	Level and Pitch Mower Deck
	Troubleshooting
	Storage
	Short-Term Storage
	Long-Term Storage
	Start-of-Season Preparation
	Accessories
	Specifications

	HD_Apex_warranty.pdf
	Warran ty

	05191315A_cze_fin.pdf
	Vítáme vás
	Registrujte svůj výrobek!
	Bezpečnost
	Postupy a zákony
	Systém řízení emisí
	Povinné školení obsluhy
	Symbol bezpečnostního upozornění
	Signální slova
	Bezpečnostní štítky
	Bezpečnostní pravidla
	Montáž
	Ovladače a funkce
	Klíček zapalování
	Ovládací páka škrticí klapky
	Knoflík pomocného pohonu (PTO)
	Počítadlo provozních hodin
	Systém seřízení výšky sečení
	Páka uvolnění přepravního zámku
	Pedál zvedání žací plošiny
	Páka nastavení sedla
	Ochrana při převrácení (ROPS)
	Páka parkovací brzdy
	Bezpečnostní blokovací systém
	Páky řízení
	Páka obtoku převodovky s rozvodovkou
	Kolečka s antiskalpovací ochranou
	Obsluha
	Nouzové zastavení
	Před použitím stroje
	Poloha ROPS
	Spouštění motoru
	Obsluha stroje
	Zastavení motoru
	Ruční pohyb stroje
	Přeprava stroje
	Uvolněte přepravní zámek
	Údržba
	Servisní poloha
	Plán údržby
	Náhradní součástí
	Počítadlo provozních hodin / údržby
	Kontrola bezpečnostního blokovacího systému
	Kontrola parkovací brzdy
	Kontrola motorového oleje
	Kontrola tlaku pneumatik
	Kontrola spojovacích součástí
	Promazání stroje
	Kontrola žacích nožů
	Údržba akumulátoru
	Kontrola řemenů sekačky
	Kontrola hydraulického systému
	Servis a seřízení
	Seřízení sedla
	Seřízení pák řízení
	Seřízení rovného směru jízdy stroje
	Seřízení převodovek
	Údržba elektrického systému
	Výměna řemenů sekačky
	Výměna řemenu pohonu převodovky
	Obrácení brzdových kotoučů spojky
	Seřízení koleček s antiskalpovací ochranou
	Seřízení páky parkovací brzdy
	Demontáž a montáž plošiny sekačky
	Vyrovnání a nastavení sklonu plošiny sekačky
	Odstraňování problémů
	Skladování
	Krátkodobé skladování
	Dlouhodobé skladování
	Příprava na začátku sezóny
	Příslušenství
	Technické údaje
	Willkommen
	Registrieren Sie Ihr Produkt!
	Sicherheit
	Verfahrensweisen und gesetzliche Vorschriften
	Abgasregelung
	Erforderliche Schulung des Bedieners
	Sicherheits-Warnsymbol
	Signalwörter
	Sicherheitsaufkleber
	Sicherheitsvorschriften
	Zusammenbau
	Bedienelemente und Funktionen
	Zündschlüssel
	Gashebel
	Zapfwellenknopf
	Betriebsstundenzähler
	Schnitthöhenverstellsystem
	Ausrückhebel für Transportsperre
	Aushubpedal für das Mähdeck
	Sitzeinstellhebel
	Überrollschutz (ROPS)
	Feststellbremshebel
	Sicherheitssperrsystem
	Steuerhebel
	Transaxle-Bypasshebel
	Grasnarben-Schutzrollen
	Betrieb
	Anhalten im Notfall
	Vor dem Betrieb des Geräts
	Position Überrollschutz
	Motor anlassen
	Betrieb der Maschine
	Motor abstellen
	Maschine von Hand bewegen
	Transport des Geräts
	Transportsperre lösen
	Wartung
	Wartungsstellung
	Wartungsplan
	Wartungsteile
	Betriebsstundenzähler / Wartungsanzeige
	Sicherheitssperrsystem prüfen
	Feststellbremse überprüfen
	Motorölstand prüfen
	Reifendruck prüfen
	Befestigungselemente prüfen
	Maschine schmieren
	Mähmesser prüfen
	Batterie warten
	Mähwerkriemen prüfen
	Hydraulik prüfen
	Wartung und Einstellungen
	Sitz einstellen
	Steuerhebel einstellen
	Maschine auf gerade Fahrt ausrichten
	Transaxles einstellen
	Elektrik warten
	Mähwerkriemen ersetzen
	Antriebsriemen für Transaxle austauschen
	Bremsscheiben der Rückwärtsgangkupplung
	Grasnarben-Schutzrollen einstellen
	Feststellbremshebel einstellen
	Mähdeck aus- und einbauen
	Ausrichten und Neigungseinstellung des Mähdecks
	Fehlersuche
	Lagerung
	Kurzfristige Lagerung
	Langfristige Lagerung
	Vorbereitungen zu Beginn der Saison
	Zubehör
	Technische Daten
	Seguridad
	Procedimientos y leyes
	Sistema de control de emisiones
	Capacitación requerida del operario
	Símbolo de alerta de seguridad
	Palabras de señalización
	Etiquetas adhesivas de seguridad
	Reglas de seguridad
	Montaje
	Controles y características
	Llave de arranque
	Palanca de control del acelerador
	Perilla de la toma de fuerza (TDF)
	Cuentahoras
	Sistema de ajuste de la altura de corte
	Palanca de bloqueo para transporte
	Pedal de elevación de la plataforma
	Palanca de ajuste del asiento
	ROPS (Sistema de protección antivuelco)
	Palanca del freno de estacionamiento
	Sistema de enclavamiento de seguridad
	Palancas de dirección
	Palancas de derivación del transeje
	Ruedas antidesbroce
	Funcionamiento
	Parada de emergencia
	Antes de utilizar la unidad
	Coloque el ROPS
	Para arrancar el motor
	Uso de la unidad
	Parar el motor
	Mover la unidad a mano
	Transportar la unidad
	Soltar el bloqueo de transporte
	Mantenimiento
	Posición de servicio
	Programa de mantenimiento
	Piezas de repuesto
	Contador horario / mantenimiento
	Comprobar el sistema de enclavamiento de seguridad
	Comprobar el freno de estacionamiento
	Comprobación del aceite del motor
	Revisar la presión de los neumáticos
	Comprobación de los afianzadores
	Lubricar la unidad
	Revise las cuchillas de la plataforma
	Revisar la batería
	Revisar las correas del cortacésped
	Comprobar el sistema hidráulico
	Mantenimiento y ajustes
	Ajustar el asiento
	Ajustar las palancas de la dirección
	Ajustar la unidad para ir en línea recta
	Ajustar los transejes
	Servicio eléctrico
	Cambiar las correas del cortacésped
	Cambiar la correa de transmisión del transeje
	Invertir las placas de frenos de embrague
	Ajustar las ruedas anti- calvas
	Ajuste de la palanca del freno de estacionamiento
	Desmontaje e instalación de la plataforma de corte
	Nivelar y ajustar la inclinación de la plataforma de corte
	Localización de averías
	Almacenamiento
	Almacenamiento provisional
	Almacenamiento a largo plazo
	Preparar el inicio de temporada
	Accesorios
	Especificaciones
	Garant ía
	Velkommen
	Registrer dit produkt!
	Sikkerhed
	Fremgangsmåder og lovregler
	Emissionskontrolsystem
	Påkrævet førertræning
	Sikkerhedssymbol
	Signalord
	Sikkerhedsmærkater
	Sikkerhedsregler
	Samling
	Betjeningsgreb og funktioner
	Tændingsnøgle
	Gashåndtagsstyrearm
	Power-Take-Off (PTO)-knap
	Timetæller
	Justeringssystem til klippehøjde
	Udløsningshåndtag for transportlås
	Klipperdækkets løftepedal
	Sædejusteringshåndtag
	Rollover Protection Structure (ROPS)
	Parkeringsbremsens håndtag
	Sikkerhedsblokeringssystem
	Styrearme
	Transmissionsomløbshåndtag
	Anti-afrivningshjul
	Drift
	Nødstop
	Før maskinen startes
	Placering af sikkerhedsbøjle
	Start motoren
	Betjening af maskinen
	Stands motoren
	Manuel flytning af maskinen
	Transport af maskinen
	Udløs transportlåsen
	Vedligeholdelse
	Serviceposition
	Vedligeholdelsesskema
	Servicedele
	Time-/vedligeholdelsestæller
	Kontroller sikkerhedsblokeringssystem
	Kontroller parkeringsbremse
	Efterse motorolie
	Kontroller dæktrykket
	Efterse monteringsdelene
	Smør maskinen
	Kontroller rotorknive
	Batterieftersyn
	Kontrol af klipperremme
	Kontroller hydrauliksystem
	Service og justeringer
	Justering af sæde
	Justering af styrearmene
	Justering af maskinens retningsstabilitet
	Justering af transmissioner
	Elektrisk service
	Udskiftning af klipperremme
	Udskift transmissionens drivrem
	Vend koblingens bremseplader
	Juster anti- afrivningshjulene
	Justering af parkeringsbremsehåndtag
	Afmontering og montering af klipperdæk
	Niveau- og hældningsjustering af klipperdæk
	Fejlfinding
	Opbevaring
	Korttids opbevaring
	Langtids opbevaring
	Klargøring ved sæsonstart
	Ekstraudstyr
	Specifikationer
	Tervetuloa
	Rekisteröi tuotteesi!
	Turvallisuus
	Menettelytavat ja lainsäädäntö
	Pakokaasupäästöjen rajoitusjärjestelmä
	Tarvittava käytönopastus
	Varoitusmerkki
	Huomiosanat
	Turvatarrat
	Turvaohjeet
	Kokoaminen
	Säätölaitteet ja ominaisuudet
	Virta-avain
	Kaasun ohjausvipu
	Voimanoton (PTO) painike
	Käyttötuntimittari
	Leikkuukorkeuden säätöjärjestelmä
	Kuljetusjarrun vapautuskahva
	Leikkuupöydän nostopoljin
	Istuimen säätövipu
	Suojarakenne kaatumisen varalta (ROPS)
	Seisontajarrun kahva
	Turvalukitusjärjestelmä
	Ohjausvivut
	Voimansiirtoakselin ohitusvivut
	Maakosketuksen estävät telat
	Käyttö
	Hätäpysäytys
	Ennen koneen käyttöä
	Aseta turvakaari (ROPS)
	Moottorin käynnistys
	Koneen käyttö
	Moottorin sammuttaminen
	Koneen liikuttaminen käsin
	Koneen kuljetus
	Kuljetuslukituksen vapauttaminen
	Kunnossapito
	Huoltoasento
	Huoltoaikataulu
	Varaosat
	Käyttötunti-/huoltomittari
	Tarkista turvalukitusjärjestelmä
	Tarkista seisontajarru
	Moottoriöljyn tarkistus
	Tarkista renkaiden ilmanpaine
	Kiinnikkeiden tarkistus
	Voitele kone
	Tarkista leikkuuterät
	Akun huolto
	Tarkista leikkurin hihnat
	Tarkasta hydraulijärjestelmä
	Huolto ja säädöt
	Istuimen säätö
	Ohjausvipujen säätäminen
	Laitteen säätäminen kulkemaan suoraan
	Säädä vetoakselit
	Sähkölaitteiden huolto
	Vaihda leikkurin hihnat
	Vetoakselin vetohihnan vaihto
	Peruutuskytkimen jarrulevyt
	Maakosketuksen estävien rullien säätö
	Seisontajarrun kahvan säätö
	Leikkuutason irrotus ja asennus
	Leikkuutason korkeuden ja kallistuksen säätö
	Vianetsintä
	Varastointi
	Lyhytaikainen varastointi
	Pitkäaikainen varastointi
	Valmistelu kauden alussa
	Lisävarusteet
	Tekniset tiedot

	05191315A_fra.pdf
	Sécurité
	Consignes de sécurité et réglementation
	Système de contrôle des émissions
	Formation obligatoire de l'opérateur
	Symbole d'alerte de sécurité
	Termes de mise en garde
	Autocollants de sécurité
	Assemblage
	Commandes et fonctions
	Clé de contact
	Levier de commande des gaz
	Commande de prise de force
	Compteur horaire
	Système de réglage de la hauteur de coupe
	Levier de déblocage du verrou de transport
	Pédale de relevage du carter
	Manette de réglage du siège
	Protection anti- renversement (ROPS)
	Levier de frein de stationnement
	Système de verrouillage de sécurité
	Leviers de direction
	Leviers de dérivation des boîtes-ponts
	Roulettes anti-scalp
	Utilisation
	Arrêt d’urgence
	Avant d’utiliser la machine
	Position de la protection anti-renversement
	Démarrage du moteur
	Utilisation de la machine
	Arrêt du moteur
	Déplacement manuel de la machine
	Transport de la machine
	Déblocage du verrou de transport
	Entretien
	Position pour l’entretien
	Plan d’entretien
	Pièces de rechange
	Compteur horaire / Entretien
	Contrôle du système de verrouillage de sécurité
	Vérification du frein de stationnement
	Contrôler le niveau d’huile moteur
	Vérification de la pression des Tire
	Contrôle des éléments de fixation
	Lubrification de la machine
	Contrôler les lames de coupe
	Entretien de la batterie
	Vérification des courroies de la tondeuse
	Vérifier le système hydraulique
	Entretien et réglages
	Réglage du siège
	Réglage des leviers de direction
	Réglage de la trajectoire en ligne droite de la machine
	Réglage des boîtes-ponts
	Entretien électrique
	Remplacement des courroies de la tondeuse
	Remplacement de la courroie d'entraînement de la boîte-pont
	Inversement des plaquettes des freins d'embrayage
	Régler les roulettes anti- scalp
	Réglage de la manette de frein de stationnement
	Dépose et pose du carter de coupe
	Réglage de l'assiette et de l'inclinaison du carter de coupe
	Dépannage
	Remisage
	Remisage de courte durée
	Remisage de longue durée
	Préparation en début de saison
	Accessoires
	Caractéristiques
	Garant ie

	05191315A_ita_por.pdf
	Benvenuti
	Registrate il vostro prodotto!
	Sicurezza
	Procedure e normative
	Sistema di controllo delle emissioni
	Formazione obbligatoria dell'operatore
	Simbolo di avviso di sicurezza
	Messaggi di avvertimento
	Etichette di sicurezza
	Misure di sicurezza
	MONTAGGIO
	Comandi e caratteristiche
	Chiave di accensione
	Leva di comando dell'acceleratore
	Pomello della presa di forza
	Contaore
	Sistema di regolazione dell’altezza di taglio
	Leva di rilascio del blocco di trasporto
	Pedale di sollevamento dell'apparato di taglio
	Leva di regolazione del sedile
	Sistema di protezione antiribaltamento (ROPS)
	Leva del freno di stazionamento
	Bloccaggio automatico di sicurezza
	Leve dello sterzo
	Leve bypass del cambio
	Ruote antisterro
	Funzionamento
	Arresto d'emergenza
	Prima di usare l’unità
	Posizionamento del ROPS
	Avviamento del motore
	Uso della macchina
	Arresto del motore
	Spostare l'unità manualmente
	Trasporto dell'unità
	Rilascio del blocco di trasporto
	Manutenzione
	Posizione di manutenzione
	Intervalli di manutenzione
	Parti di ricambio
	Contaore/contatore manutenzione
	Controllare il bloccaggio automatico di sicurezza
	Controllare il freno di stazionamento
	Controllare il livello dell'olio motore
	Controllare la pressione degli pneumatici
	Controllare i dispositivi di fissaggio
	Lubrificare la macchina
	Controllare le lame dell'apparato di taglio
	Manutenzione della batteria
	Controllo delle cinghie dell'apparato di taglio
	Controllo dell’impianto idraulico
	Manutenzione e regolazioni
	Regolazione del sedile
	Regolazione delle leve dello sterzo
	Regolazione della marcia rettilinea dell'unità
	Regolazione dei cambi
	Manutenzione delle parti elettriche
	Sostituire le cinghie dell’apparato di taglio
	Sostituire la cinghia di trasmissione del cambio
	Invertire le piastre del freno della frizione
	Regolare le ruote antisterro
	Regolare la leva del freno di stazionamento
	Rimuovere e reinstallare l'apparato di taglio
	Livellamento e regolazione dell'inclinazione del piano di taglio
	Individuazione dei guasti
	Rimessaggio
	Rimessaggio a breve termine
	Rimessaggio a lungo termine
	Preparazione per l'inizio della stagione
	Accessori
	Specifiche
	Welkom
	Registreer uw product!
	Veiligheid
	Procedures en wetgeving
	Emissieregelsysteem
	Vereiste training voor bedieners
	Gevarensymbool
	Signaalwoorden
	Veiligheidsstickers
	Veiligheidsvoorschriften
	Montage
	Bedieningselementen en functies
	Contactsleutel
	Gashendel
	Aftakasknop
	Urenteller
	Stelsysteem voor de maaihoogte
	Ontgrendelhendel voor transportvergrendeling
	Maaidekhefpedaal
	Stoelverstellingshendel
	Beschermingssysteem voor over de kop slaan (ROPS)
	Parkeerremhendel
	Veiligheidsvergrendelings systeem
	Stuurhendels
	Omloophendels voor de transmissie
	Antiscalpwielen
	Bediening
	Een noodstop maken
	Voordat u met de machine werkt
	Positie ROPS
	De motor starten
	De machine gebruiken
	De motor uitschakelen
	De machine handmatig verplaatsen
	De machine vervoeren
	De transportvergrendeling loshalen
	Onderhoud
	Stand voor onderhoud
	Onderhoudsschema
	Reserveonderdelen
	Uren-/onderhoudsteller
	Controleer het veiligheidsvergrendelings systeem
	De parkeerrem controleren
	De motorolie controleren
	De bandenspanning controleren
	De bevestigingsmiddelen controleren
	De machine smeren
	De maaimessen controleren
	Onderhoud aan de accu
	De maaieraandrijfriemen controleren
	Het hydraulische systeem controleren
	Onderhoud en afstellingen
	De stoel afstellen
	De stuurhendels afstellen
	De machine afstellen om rechtuit te rijden
	De transmissies afstellen
	Elektrisch onderhoud
	Maaieraandrijfriemen vervangen
	De aandrijfriem van de transmissie vervangen
	De remplaten van de koppeling omkeren
	De antiscalpwielen afstellen
	De parkeerremhendel afstellen
	Het maaidek verwijderen en monteren
	Het maaidek waterpas en op de juiste hoogte zetten
	Problemen oplossen
	Opslag
	Opslag voor korte termijn
	Opslag voor lange termijn
	Voorbereiding voor het begin van het seizoen
	Accessoires
	Specificaties
	Velkommen
	Du må registrere produktet ditt!
	Sikkerhet
	Arbeidsmetoder & forskrifter
	Avgasskontrollsystemet
	Obligatorisk opplæring av føreren
	Sikkerhetssymbol
	Varselord
	Sikkerhetsmerker
	Sikkerhetsregler
	Montering
	Kontroller og funksjoner
	Tenningsnøkkel
	Gasspak
	Kraftuttaksbryter (PTO)
	Timeteller
	Justeringssystem for klippehøyde
	Utløserspak for transportlås
	Løftepedal for klippedekslet
	Justeringsspak for setet
	Veltebøyle (ROPS)
	Parkeringsbremsspak
	Sperresystemet
	Styrespaker
	Omløpsspaker for transakselen
	Antiskalperingshjul
	Bruk
	Nødstopp
	Før maskinen brukes
	Sett ROPS i stilling
	Start motoren
	Bruk av maskinen
	Stans motoren
	Manuell forflytning av maskinen
	Transport av maskinen
	Frigjør transportlåsen
	Vedlikehold
	Servicestilling
	Vedlikeholdsskjema
	Reservedeler
	Time- / vedlikeholdsteller
	Sjekk sperresystemet
	Sjekk parkeringsbremsen
	Sjekk motoroljen
	Sjekk lufttrykket i dekkene
	Sjekk festene
	Smør maskinen
	Sjekk gressklipperknivene
	Batteriservice
	Sjekk klipperremmene
	Sjekk hydraulikksystemet
	Service og justeringer
	Justering av setet
	Justering av styrespaker
	Justering av maskinen slik at den kjører rett
	Justering av transakslene
	Elektrisk service
	Skifte av klipperens remmer
	Bytte av drivremmen for transakselen
	Snu kløtsjbremseplatene
	Justering av antiskalperingshjulene
	Justering av parkeringsbremsens spak
	Demontering og montering av klippedekslet
	Nivellering og stigning av klippedekslet
	Feilsøking
	Lagring
	Korttidslagring
	Langtidslagring
	Klargjøring for sesongstart
	Ekstrautstyr
	Spesifikasjoner
	Witamy
	Zarejestruj swój produkt!
	Bezpieczeństwo
	Przepisy i rozporządzenia
	System kontroli emisji
	Wymagane szkolenie obsługującego urządzenie
	Symbole ostrzeżeń dotyczących bezpieczeństwa
	Komunikaty słowne
	Plakietki bezpieczeństwa
	Zasady bezpieczeństwa
	Montaż
	Sterowanie i funkcje
	Kluczyk zapłonu
	Dźwignia sterownicza przepustnicy
	Gałka sterowania wałem odbioru mocy (WOM)
	Licznik godzin
	System regulacji wysokości cięcia
	Dźwignia zwalniania blokady transportowej
	Pedał podnoszenia płyty kosiarki
	Dźwignia regulacji fotela
	Konstrukcja zabezpieczająca przed skutkami przewrócenia się maszyny na bok (ROPS)
	Dźwignia hamulca postojowego
	System blokady bezpieczeństwa
	Dźwignie kierownicze
	Dźwignie obejścia przekładni
	Kółka zapobiegające wyrywaniu trawy
	Eksploatacja
	Zatrzymywanie awaryjne
	Przed przystąpieniem do eksploatacji urządzenia
	Ustawianie ROPS
	Uruchamianie silnika
	Eksploatacja urządzenia
	Wyłączanie silnika
	Ręczne przepychanie maszyny
	Transport urządzenia
	Zwalnianie blokady transportowej
	Konserwacja
	Położenie serwisowe
	Harmonogram konserwacji
	Części zamienne
	Licznik godzin/konserwacji
	Sprawdzanie systemu blokady bezpieczeństwa
	Sprawdzanie hamulca postojowego
	Sprawdzanie oleju silnikowego
	Sprawdzanie ciśnienia w oponach
	Sprawdzanie elementów mocujących
	Smarowanie urządzenia
	Sprawdzanie ostrzy kosiarki
	Obsługa akumulatora
	Sprawdzanie pasków kosiarki
	Sprawdzanie układu hydraulicznego
	Serwis i regulacje
	Regulacja fotela
	Regulacja dźwigni kierowniczych
	Regulacja jazdy na wprost
	Regulacja przekładni
	Serwisowanie elektryczne
	Wymiana pasów kosiarki
	Wymiana paska napędu przekładni
	Odwracanie płytek hamulca sprzęgła
	Regulacja kółek zapobiegających wyrywaniu trawy
	Regulacji dźwigni hamulca postojowego
	Demontaż i montaż płyty kosiarki
	Poziomowanie i ustawianie skoku płyty kosiarki
	Rozwiązywanie problemów
	Przechowywanie
	Przechowywanie krótkoterminowe
	Przechowywanie długoterminowe
	Przygotowanie przed rozpoczęciem sezonu
	Akcesoria
	Dane techniczne
	Bem-vindo
	Registe o seu produto!
	Segurança
	Práticas e Regulamentos
	Sistema de controlo de emissões
	Formação Necessária para o Operador
	Símbolo de alerta de segurança
	Palavras de aviso
	Autocolantes de segurança
	Regras de Segurança
	Montagem
	Controlos e Funções
	Chave da ignição
	Alavanca de controlo do acelerador
	Botão da tomada de força (TDF)
	Contador de horas
	Sistema de ajuste da altura de corte
	Alavanca de libertação do bloqueio para transporte
	Pedal de elevação da plataforma
	Alavanca de ajuste do assento
	Estrutura de Proteção contra Capotamento (ROPS)
	Alavanca do travão de estacionamento
	Sistema de bloqueio de segurança
	Alavancas de direção
	Alavancas de "bypass" do transaxle
	Rodas antiescalpe
	Operação
	Paragem de emergência
	Antes de utilizar a unidade
	Posicionar a ROPS
	Ligar o motor
	Utilizar a unidade
	Desligar o motor
	Mover a unidade manualmente
	Transportar a unidade
	Libertar o bloqueio para transporte
	Manutenção
	Posicionamento para manutenção
	Plano de manutenção
	Peças de manutenção
	Contador de horas/manutenção
	Verificar o Sistema de Bloqueio de Segurança
	Verificar o travão de estacionamento
	Verificar o óleo do motor
	Verificar a pressão dos pneus
	Verificar os fixadores
	Lubrificar a unidade
	Verificar as lâminas do cortador de relva
	Manutenção da bateria
	Verificar as correias do cortador de relva
	Verificar o sistema hidráulico
	Manutenção e Ajustes
	Ajustar o assento
	Ajustar as alavancas de direção
	Ajustar o alinhamento da unidade
	Ajustar os transaxle
	Manutenção elétrica
	Substituir as correias do cortador de relva
	Substituir a correia de transmissão do transaxle
	Inverter as placas do travão da embraiagem
	Ajuste das rodas antiescalpe
	Ajustar a alavanca do travão de estacionamento
	Remover e instalar a plataforma do cortador de relva
	Nivelar e ajustar o ângulo de inclinação da plataforma do cortador de relva
	Diagnóstico de problemas
	Armazenamento
	Armazenamento de curta duração
	Armazenamento de longa duração
	Preparação de início de estação
	Acessórios
	Especificações

	05191315A_rus_back.pdf
	Добро пожаловать!
	Зарегистрируйте свое изделие!
	Техника безопасности
	Практические меры и законы
	Система снижения токсичности отработавших газов
	Необходимая подготовка оператора
	Символ напоминания о технике безопасности
	Сигнальные слова
	Наклейки по технике безопасности
	Правила по технике безопасности
	Сборка
	Органы управления и элементы машины
	Ключ замка зажигания
	Рычаг управления дроссельной заслонкой
	Круглая ручка механизма отбора мощности (PTO)
	Мотосчетчик
	Система регулировки высоты скашивания
	Рычаг отпускания транспортного фиксатора
	Педаль подъема платформы
	Рычаг регулирования сиденья
	Система защиты при опрокидывании (ROPS)
	Рычаг стояночного тормоза
	Предохранительная блокировочная система
	Рулевые рычаги
	Перепускные рычаги трансмиссии
	Противообдирочные ролики
	Эксплуатация
	Аварийный останов
	Перед началом работы с машиной
	Правильно расположите систему защиты при опрокидывании
	Запуск двигателя
	Работа с машиной
	Останов двигателя
	Перемещение машины вручную
	Перевозка машины
	Отпускание транспортного фиксатора
	Техническое обслуживание
	Обслуживание
	График смазывания
	Запасные части
	Мотосчетчик / указатель обслуживания
	Проверка предохранительной блокировочной системы
	Проверка стояночного тормоза
	Проверка уровня машинного масла
	Проверка давления в шинах
	Проверка крепежных деталей
	Смазывание машины
	Проверка ножей газонокосилки
	Обслуживание аккумуляторной батареи
	Проверка ремней газонокосилки
	Проверка гидравлической системы
	Техническое обслуживание и регулировка
	Регулировка сиденья
	Регулировка рулевых рычагов
	Регулировка прямолинейного движения машины
	Регулировка узлов трансмиссии
	Обслуживание электрооборудования
	Замена ремней газонокосилки
	Замена приводного ремня узла трансмиссии
	Переворачивание колодок тормоза сцепления
	Регулировка противообдирочных роликов
	Регулировка рычага стояночного тормоза
	Снятие и установка платформы газонокосилки
	Выравнивание и регулировка угла наклона платформы газонокосилки
	Поиск и устранение неисправностей
	Хранение
	Кратковременное хранение
	Долговременное хранение
	Подготовка в начале сезона
	Принадлежности
	Технические данные
	Vítame vás
	Zaregistrujte si svoj výrobok!
	Bezpečnosť
	Prevádzkové predpisy a zákony
	Systém riadenia emisií
	Povinné zaškolenie obsluhy
	Symbol bezpečnostného upozornenia
	Signalizačné slová
	Bezpečnostné štítky
	Bezpečnostné pravidlá
	Montáž
	Ovládacie prvky a ich vlastnosti
	Kľúč zapaľovania
	Ovládacia páčka škrtiacej klapky
	Vypínač pohonu príslušenstva (frézy)
	Počítadlo prevádzkových hodín
	Systém na nastavenie výšky kosenia
	Uvoľňovacia páčka prepravného zaistenia
	Zdvíhací pedál krytu
	Páka nastavenia sedadla
	Konštrukcia na ochranu pri prevrátení (ROPS)
	Páka parkovacej brzdy
	Bezpečnostný blokovací systém
	Páčky riadenia
	Vyraďovacie páčky prevodovky s rozvodovkou
	Kolieska proti vytrhávaniu trávy
	Prevádzka
	Núdzové zastavenie
	Pred prevádzkou stroja
	Nastavte polohu ROPS
	Štartovanie motora
	Prevádzka zariadenia
	Vypnutie motora
	Manuálne premiestňovanie zariadenia
	Preprava stroja
	Uvoľnenie prepravného zámku
	Údržba
	Servisná poloha
	Plán údržby
	Servisné diely
	Počítadlo prevádzkových hodín / údržby
	Kontrola bezpečnostného blokovacieho systému
	Kontrola parkovacej brzdy
	Kontrola motorového oleja
	Skontrolujte tlak v pneumatikách
	Kontrola spojovacích prvkov
	Namažte stroj
	Skontrolujte nože kosačky
	Servis batérie
	Kontrola remeňov pohonu kosačky
	Kontrola hydraulického systému
	Údržba a nastavenia
	Nastavenie sedadla
	Nastavenie pák riadenia
	Nastavenie priamej jazdy stroja
	Nastavenie prevodoviek s rozvodovkou
	Elektrický servis
	Výmena remeňov pohonu kosačky
	Výmena hnacieho remeňa prevodovky s rozvodovkou
	Prehodenie lamiel spojky/brzdy
	Nastavenie koliesok proti vytrhávaniu trávy
	Nastavenie páčky parkovacej brzdy
	Demontáž a inštalácia krytu kosačky
	Vodorovnosť a sklon krytu kosačky
	Riešenie problémov
	Uskladnenie
	Krátkodobé skladovanie
	Dlhodobé skladovanie
	Príprava na začiatok sezóny
	Príslušenstvo
	Špecifikácie
	Välkommen
	Registrera din produkt!
	Säkerhet
	Arbetsmetoder och lagar
	Utsläppskontrollsystem
	Nödvändig förarutbildning
	Säkerhetssymbol
	Signalord
	Säkerhetsdekaler
	Säkerhetsregler
	Montering
	Reglage och funktioner
	Tändningsnyckel
	Gasreglage
	Kraftuttagsknapp
	Timmätare
	Klipphöjdsjusteringssystem
	Frikopplingsspak för transportlås
	Däcklyftpedal
	Sätesjusteringsspak
	Överrullningsstruktur (ROPS)
	Parkeringsbromsspak
	Säkerhetsspärrsystem
	Styrspakar
	Transmissionsaxelshuntspakar
	Lyfthjul
	Användning
	Nödstopp
	Innan du kör
	Placera ROPS
	Starta motorn
	Köra enheten
	Stanna motorn
	Flytta maskinen manuellt
	Transportera maskinen
	Frikoppla transportlåset
	Underhåll
	Serviceposition
	Underhållsschema
	Reservdelar
	Tim- /underhållsmätare
	Kontrollera säkerhetsspärrsystemet
	Kontrollera parkeringsbromsen
	Kontrollera motoroljan
	Kontrollera däcktrycket
	Kontrollera fästanordningarna
	Smörj maskinen
	Kontroll av klipparbladen
	Batteriservice
	Kontroll av klipparremmar
	Kontrollera hydraulsystemet
	Service & justeringar
	Justering av säte
	Justera styrspakar
	Justera maskinen så att den kör rakt
	Justera transmissionsaxlarna
	Elservice
	Byta klipparremmar
	Byta transmissionsdrivremmen
	Vända kopplingsbromsskivorna
	Justera lyfthjulen
	Justera parkeringsbromsspak
	Demontering och montering av klippardäck
	Nivellering och justering av klippardäckets lutning
	Felsökning
	Förvaring
	Korttidsförvaring
	Långtidsförvaring
	Göra i ordning bränsle inför säsongstart
	Tillbehör
	Specifikationer
	Hoş Geldiniz
	Ürününüzü Kaydettirin!
	Güvenlik
	Uygulamalar ve Yasalar
	Emisyon Kontrol Sistemi
	Operatörler İçin Gerekli Eğitim
	Güvenlik Alarm Sembolü
	Uyarı İfadeleri
	Güvenlik Etiketleri
	Güvenlik Kuralları
	Kurulum
	Kontroller ve Özellikler
	Kontak Anahtarı
	Gaz Kelebeği Kontrol Kolu
	Güç Kesme (PTO) Düğmesi
	Saat Sayacı
	Kesim Yüksekliği Ayar Sistemi
	Taşıma Kilidi Ayırma Kolu
	Platform Kaldırma Pedalı
	Koltuk Ayar Kolu
	Devrilme Koruma Donanımı (ROPS)
	El Freni Kolu
	Emniyet Kilit Sistemi
	Direksiyon Kolları
	Transaks Bypass Kolları
	Hasara Karşı Koruyucu Tekerlekler
	Kullanım
	Acil Durdurma
	Üniteyi Çalıştırmadan Önce
	ROPS Konumlandırma
	Motoru Çalıştırma
	Ünitenin Çalıştırılması
	Motoru Durdurun
	Ünitenin Manuel Taşınması
	Ünitenin Taşınması
	Taşıma kilidini serbest bırakın
	Bakım
	Bakım Konumu
	Bakım Programı
	Servis Parçaları
	Saat / Bakım Sayacı
	Emniyet Kilit Sisteminin Kontrolü
	El Freninin Kontrolü
	Motor Yağı Kontrolü
	Lastik Basıncı Kontrolü
	Tutturucuların Kontrolü
	Ünitenin Yağlanması
	Çim Biçme Makinesi Bıçaklarının Kontrolü
	Akü Servisi
	Çim Biçme Makinesi Kayışlarının Kontrolü
	Hidrolik Sistemin Kontrolü
	Servis ve Ayarlar
	Koltuğun Ayarlanması
	Direksiyon Kollarının Ayarlanması
	Ünitenin Düz İlerleyecek Şekilde Ayarlanması
	Transaksların Ayarlanması
	Elektrik Servisi
	Çim Biçme Makinesi Kayışlarının Değiştirilmesi
	Transaks Tahrik Kayışının Değiştirilmesi
	Kavrama Fren Plakalarının Ters Çevrilmesi
	Hasara Karşı Koruyucu Tekerleklerin Ayarlanması
	El Freni Kolunun Ayarlanması
	Çim Biçme Makinesi Platformunun Sökülmesi ve Takılması
	Çim Biçme Makinesi Platformu Aralığının Hizalanması ve Ayarlanması
	Sorun Giderme
	Depolama
	Kısa Süreli Saklama
	Uzun Süreli Saklama
	Sezon Öncesi Hazırlık
	Aksesuarlar
	Teknik Özellikler

	05191315A_ger.pdf
	Willkommen
	Registrieren Sie Ihr Produkt!
	Sicherheit
	Verfahrensweisen und gesetzliche Vorschriften
	Abgasregelung
	Erforderliche Schulung des Bedieners
	Sicherheits-Warnsymbol
	Signalwörter
	Sicherheitsaufkleber
	Sicherheitsvorschriften
	Zusammenbau
	Bedienelemente und Funktionen
	Zündschlüssel
	Gashebel
	Zapfwellenknopf
	Betriebsstundenzähler
	Schnitthöhenverstellsystem
	Ausrückhebel für Transportsperre
	Aushubpedal für das Mähdeck
	Sitzeinstellhebel
	Überrollschutz (ROPS)
	Feststellbremshebel
	Sicherheitssperrsystem
	Steuerhebel
	Transaxle-Bypasshebel
	Grasnarben-Schutzrollen
	Betrieb
	Anhalten im Notfall
	Vor dem Betrieb des Geräts
	Position Überrollschutz
	Motor anlassen
	Betrieb der Maschine
	Motor abstellen
	Maschine von Hand bewegen
	Transport des Geräts
	Transportsperre lösen
	Wartung
	Wartungsstellung
	Wartungsplan
	Wartungsteile
	Betriebsstundenzähler / Wartungsanzeige
	Sicherheitssperrsystem prüfen
	Feststellbremse überprüfen
	Motorölstand prüfen
	Reifendruck prüfen
	Befestigungselemente prüfen
	Maschine schmieren
	Mähmesser prüfen
	Batterie warten
	Mähwerkriemen prüfen
	Hydraulik prüfen
	Wartung und Einstellungen
	Sitz einstellen
	Steuerhebel einstellen
	Maschine auf gerade Fahrt ausrichten
	Transaxles einstellen
	Elektrik warten
	Mähwerkriemen ersetzen
	Antriebsriemen für Transaxle austauschen
	Bremsscheiben der Rückwärtsgangkupplung
	Grasnarben-Schutzrollen einstellen
	Feststellbremshebel einstellen
	Mähdeck aus- und einbauen
	Ausrichten und Neigungseinstellung des Mähdecks
	Fehlersuche
	Lagerung
	Kurzfristige Lagerung
	Langfristige Lagerung
	Vorbereitungen zu Beginn der Saison
	Zubehör
	Technische Daten

	05191315A_por.pdf
	Bem-vindo
	Registe o seu produto!
	Segurança
	Práticas e Regulamentos
	Sistema de controlo de emissões
	Formação Necessária para o Operador
	Símbolo de alerta de segurança
	Palavras de aviso
	Autocolantes de segurança
	Regras de Segurança
	Montagem
	Controlos e Funções
	Chave da ignição
	Alavanca de controlo do acelerador
	Botão da tomada de força (TDF)
	Contador de horas
	Sistema de ajuste da altura de corte
	Alavanca de libertação do bloqueio para transporte
	Pedal de elevação da plataforma
	Alavanca de ajuste do assento
	Estrutura de Proteção contra Capotamento (ROPS)
	Alavanca do travão de estacionamento
	Sistema de bloqueio de segurança
	Alavancas de direção
	Alavancas de "bypass" do transaxle
	Rodas antiescalpe
	Operação
	Paragem de emergência
	Antes de utilizar a unidade
	Posicionar a ROPS
	Ligar o motor
	Utilizar a unidade
	Desligar o motor
	Mover a unidade manualmente
	Transportar a unidade
	Libertar o bloqueio para transporte
	Manutenção
	Posicionamento para manutenção
	Plano de manutenção
	Peças de manutenção
	Contador de horas/manutenção
	Verificar o Sistema de Bloqueio de Segurança
	Verificar o travão de estacionamento
	Verificar o óleo do motor
	Verificar a pressão dos pneus
	Verificar os fixadores
	Lubrificar a unidade
	Verificar as lâminas do cortador de relva
	Manutenção da bateria
	Verificar as correias do cortador de relva
	Verificar o sistema hidráulico
	Manutenção e Ajustes
	Ajustar o assento
	Ajustar as alavancas de direção
	Ajustar o alinhamento da unidade
	Ajustar os transaxle
	Manutenção elétrica
	Substituir as correias do cortador de relva
	Substituir a correia de transmissão do transaxle
	Inverter as placas do travão da embraiagem
	Ajuste das rodas antiescalpe
	Ajustar a alavanca do travão de estacionamento
	Remover e instalar a plataforma do cortador de relva
	Nivelar e ajustar o ângulo de inclinação da plataforma do cortador de relva
	Diagnóstico de problemas
	Armazenamento
	Armazenamento de curta duração
	Armazenamento de longa duração
	Preparação de início de estação
	Acessórios
	Especificações

	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page
	Blank Page



